

Diário Oficial

ANO XXIII - PALMAS, QUINTA - FEIRA, 12 DE MAIO DE 2011 - Nº 3.380

ESTADO DO TOCANTINS

REPÚBLICA FEDERATIVA DO BRASIL

SALES AND THE SA

PALÁCIO ARAGUAIA - Praca dos Girassóis

ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO

ATO Nº 1.620 - RVG.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, resolve

REVOGAR.

a partir de 1º de janeiro de 2011, o Ato 454 - CSS, de 1º de fevereiro de 2007, publicado na edição 2.343 do Diário Oficial do Estado, que manteve ROSINETE CARNEIRO BERNARDO, Enfermeira, matrícula 827218-2, cedida ao Município de Xinguara, Pará.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 9 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.621 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

Sumário	
ATOS DO CHEFE DO PODER EXECUTIVO	1
CASA CIVIL	5
PROCURADORIA GERAL DO ESTADO	6
SECRETARIA DAADMINISTRAÇÃO	6
SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA	19
SECRETARIA DA CULTURA	19
SECRETARIA DA EDUCAÇÃO	19
SECRETARIA DA FAZENDA	20
SECRETARIA DA HABITAÇÃO	22
SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA	22
SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MOD. DA GESTÃO PÚBLICA	23
SECRETARIA DA SAÚDE	23
SECRETARIA DA SEGURANÇA, JUSTIÇA E CIDADANIA	24
AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS	24
FUNDAÇÃO CULTURAL	24
DEFENSORIA PÚBLICA	25
NATURATINS	25
PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA	26
PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS	30
PUBLICAÇÕES PARTICULARES	31

CEDER

ROSINETE CARNEIRO BERNARDO, Enfermeira, matrícula 827218-2, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Saúde, ao Municipio de Xinguara, Pará, no período de 1º de janeiro a 31 de dezembro de 2011, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 9 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.623 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

EDSON MENDES ALVES, Motorista, matrícula 832253-8, integrante do Quadro-Geral do Poder Executivo, lotado na Secretaria da Agricultura, da Pecuária e do Desenvolvimento Agrário, ao Ministério Público do Estado do Tocantins, no período de 16 de maio a 31 de dezembro de 2011, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 9 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.628 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

VANESSA DE SOUSA MOTA, Assistente de Serviços de Saúde, matrícula 892219-5, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Saúde, à Defensoria Pública-Geral da União, no período de 16 de maio a 31 de dezembro de 2011, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 9 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

ATO Nº 1.629 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 23 da Lei 1.614, de 4 de outubro de 2005, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

PEDRO ALUÍZIO FÉLIX FRAGOSO, Técnico em Extensão Rural, matrícula 201588-9, integrante do Quadro-Geral do Poder Executivo, lotado no Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins – RURALTINS, ao Município de Babaçulândia, no período de 1º de maio a 31 de dezembro de 2011, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 9 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.634 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Lei 2.434, de 31 de março de 2011, resolve

NOMEAR

CLAUDINEI DOS SANTOS DOURADO para exercer o cargo de Chefe do Núcleo Setorial de Controle Interno - DAS-10, da Secretaria das Relações Institucionais, a partir de 10 de maio de 2011.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.635 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Lei 2.434, de 31 de março de 2011, e do parágrafo único do art. 1º do Decreto 4.242, de 14 de fevereiro de 2011, resolve

NOMEAR

JOÃO BEZERRA DE SOUSA JUNIOR para exercer o cargo de Assessor Especial - DAS-3, da Secretaria da Administração, redistribuído para o Instituto Social Divino Espírito Santo – PRODIVINO.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil



José Wilson Siqueira Campos

GOVERNADOR DO ESTADO

Renan de Arimatéa Pereira

SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL

Nélio Moura Facundes

SUPERINTENDENTE DO DIÁRIO OFICIAL

ESTADO DO TOCANTINS

ATO Nº 1.636 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e na conformidade do art. 36 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e do parágrafo único do art. 1º do Decreto 4.242, de 14 de fevereiro de 2011, resolve

I-NOMEAR

MOISÉS LUIZ PONTES para exercer o cargo de Assessor Especial - DAS-1, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social;

II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria da Fazenda.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.640 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

MANTER

SAMARA BEZERRA ALMEIDA DA SILVA, Operadora de Microcomputador, matrícula 867456-6, integrante do Quadro-Geral do Poder Executivo, lotada no Instituto Natureza do Tocantins — NATURATINS, cedida ao Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins — TRE/TO, no período de 1º de maio de 2011 a 30 de abril de 2012, com ônus para a origem.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.642 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

CRISTIELLE CARDOSO TAVARES para exercer o cargo de Coordenador de Movimentos Sociais - símbolo CMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, em Bandeirantes do Tocantins.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.643 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

FRANCISCA ISMÊNIA DE OLIVEIRA SILVA para exercer o cargo de Coordenador de Movimentos Sociais - símbolo CMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, em Paraíso do Tocantins.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

ATO Nº 1.645 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

MARA RÉGIA PEREIRA CUNHA para exercer o cargo de Coordenador Adjunto de Movimentos Sociais - símbolo AMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, em Guaraí.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.646 - CSS.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 20, inciso I, da Lei 1.533, de 29 de dezembro de 2004, e no art. 106 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve

CEDER

DEROCI PARENTE CARDOSO, Professor, P-II, matrícula 508993-0, integrante do quadro de pessoal da Secretaria da Educação, à Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, no período de 16 de maio a 31 de dezembro de 2011, com ônus para o requisitante, inclusive quanto ao recolhimento previdenciário em favor do IGEPREV-TOCANTINS, parcelas referentes às pessoas física e jurídica.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.647 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

DEROCI PARENTE CARDOSO para exercer o cargo de Coordenador de Movimentos Sociais - símbolo CMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, a partir de 16 de maio de 2011, em Nova Olinda.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.648 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

RITA MARIA OLIVEIRA MARACAÍPE para exercer o cargo de Coordenador de Movimentos Sociais - símbolo CMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, em Palmas.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.649 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

OSMAR JOSÉ DE SOUZA para exercer o cargo de Coordenador de Movimentos Sociais - símbolo CMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, em Couto Magalhães.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.650 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

para exercerem o cargo de Coordenador de Movimentos Sociais - símbolo CMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, em Gurupi:

- 1. ADOLFO OLIVEIRA MACIEL;
- 2. ALDERLANY DE MELO ALMEIDA MACIEL.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.651 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

MARIA DOS SANTOS SOUSA SANTOS para exercer o cargo de Coordenador de Movimentos Sociais - símbolo CMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, em Araguatins.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

ATO Nº 1.652 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

MARÍLIA RODRIGUES DE AQUINO para exercer o cargo de Coordenador de Movimentos Sociais - símbolo CMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, em Nazaré.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.653 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

ANA EUNICE FERNANDES DE MONTE para exercer o cargo de Coordenador de Movimentos Sociais - símbolo CMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, em Couto Magalhães.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190° da Independência, 123° da República e 23° do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.655 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

ENOQUE PIRES FILHO para exercer o cargo de Coordenador de Movimentos Sociais - símbolo CMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, em Couto Magalhães.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.656 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

MARIA APARECIDA DOS SANTOS AZEVEDO para exercer o cargo de Coordenador de Movimentos Sociais - símbolo CMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, em Formoso do Araguaia.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.657 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

JOSÉ MARTINS BARBOSA para exercer o cargo de Coordenador de Movimentos Sociais - símbolo CMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, em Aparecida do Rio Negro.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.658 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

para exercerem o cargo de Coordenador de Movimentos Sociais - símbolo CMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, em Praia Norte:

- 1. ANTONIO SOARES DE SOUSA;
- 2. KALEBE COSTALIMA;
- 3. MARIA DO CARMO ALVES DA ROCHA.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.659 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e na conformidade da Medida Provisória 15, de 5 de maio de 2011, resolve

NOMEAR

RÔMULO ALVES RAMALHO para exercer o cargo de Coordenador Adjunto de Movimentos Sociais - símbolo AMS, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, em Praia Norte.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 10 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

ATO Nº 1.674 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e na conformidade do art. 36 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e do parágrafo único do art. 1º do Decreto 4.242, de 14 de fevereiro de 2011, resolve

I-NOMEAR

ACLÉCIA ALENCAR DE ALBUQUERQUE para exercer o cargo de Assessor Especial - DAS-1, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, a partir de 7 de abril de 2011:

II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria da Cultura.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 11 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

ATO Nº 1.675 - NM.

O GOVERNADOR DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 40, inciso X, da Constituição do Estado, e na conformidade do art. 36 da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007, e do parágrafo único do art. 1º do Decreto 4.242, de 14 de fevereiro de 2011, resolve

I-NOMEAR

ANDRÉA FERNANDA AMARAL OBEID para exercer o cargo de Assessor Especial - DAS-1, da Secretaria do Trabalho e da Assistência Social, a partir de 7 de abril de 2011:

II-REDISTRIBUIR

o cargo referido no inciso antecedente, até vacância, para a estrutura operacional da Secretaria da Cultura.

Palácio Araguaia, em Palmas, aos 11 dias do mês de maio de 2011; 190º da Independência, 123º da República e 23º do Estado.

JOSÉ WILSON SIQUEIRA CAMPOS Governador do Estado

Renan de Arimatéa Pereira Secretário-Chefe da Casa Civil

CASA CIVIL

Secretário-Chefe: RENAN DE ARIMATÉA PEREIRA

PORTARIA CCI Nº 297 - EX, de 9 de maio de 2011.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1° , inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR, a pedido,

VANESSA LORENA AMARAL RODRIGUES do cargo de Assessor Especial - DAS-1, da Secretaria da Indústria, do Comércio e do Turismo, a partir de 1º de maio de 2011.

PORTARIA CCI Nº 299 - EX, de 10 de maio de 2011.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

EXONERAR

KÁTIA FRUTUOSO CERQUEIRA do cargo de Chefe do Núcleo Setorial de Controle Interno - DAS-10, da Secretaria das Relações Institucionais, a partir de 10 de maio de 2011.

PORTARIA CCI Nº 300 - DISP, de 10 de maio de 2011.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

DISPENSAR.

da Função Comissionada – FC-6, o servidor CLAUDINEI DOS SANTOS DOURADO, matrícula 542075-0, lotado na Secretaria das Relações Institucionais, a partir de 10 de maio de 2011.

PORTARIA CCI Nº 301 - EX, de 10 de maio de 2011.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 1º, inciso I, do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007. resolve

EXONERAR, a pedido,

RODRIGO ALEXANDRE GOMES DE OLIVEIRA do cargo de Assessor Especial - DAS-12, da Casa Civil, a partir de 31 de março de 2011.

APOSTILA CCI № 167 - APT, de 10 de maio de 2011.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 1º do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve,

APOSTILAR

o Ato 1.115 - CSS, de 28 de março de 2011, publicado na edição 3.350 do Diário Oficial do Estado, a fim de declarar IZALDINO JOSÉ FERREIRA DE MENEZES, Assistente Administrativo, matrícula 856866-9, integrante do Quadro-Geral do Poder Executivo, lotado no Instituto de Desenvolvimento Rural do Estado do Tocantins – RURALTINS, cedido ao Tribunal Regional Eleitoral do Estado do Tocantins - TRE/TO, no Cartório da 19ª Zona Eleitoral, no período de 29 de março de 2011 a 28 de março de 2012, com ônus para a origem.

APOSTILA CCI № 168 - APT, de 10 de maio de 2011.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 1º do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

APOSTILAR

o Ato 1.550 - NM, de 3 de maio de 2011, publicado na edição 3.374 do Diário Oficial do Estado, a fim de declarar ISMAEL NUNES DA SILVA JÚNIOR nomeado no cargo de Assessor Especial - DAS-10, da Secretaria da Comunicação Social, a partir de 1º de março de 2011.

APOSTILA CCI Nº 169 - APT, de 10 de maio de 2011.

O SECRETÁRIO-CHEFE DA CASA CIVIL, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 1º do Decreto 2.919, de 2 de janeiro de 2007, resolve

APOSTILAR

o Ato 1.396 - NM, de 14 de abril de 2011, publicado na edição 3.362 do Diário Oficial do Estado, a fim de declarar GISELE LÔBO DE ABREU GAMA nomeada no cargo de Coordenador Social - DAS-7, no Instituto Pioneiros Mirins de Apoio à Criança e ao Adolescente, a partir de 1º de maio de 2011.

PROCURADORIA GERAL **DO ESTADO**

Procurador-Geral: ANDRÉ LUIZ DE MATOS GONÇALVES

PORTARIA PGE/GAB Nº 108/2011

O PROCURADOR GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições, em conformidade com o disposto no art. 51 da Constituição do Estado, c/c art. 19, VI, da Lei Complementar nº 20, de 17 de junho de 1999,

RESOLVE

SUSPENDER, em razão da extrema necessidade do serviço, nos termos do art. 86, da Lei nº 1818/2007, o gozo das férias legais da servidora ROSÂNGELA CARREIRO LEITE, Matrícula Funcional 697192-0, previstas para o período de 09/05/2011 à 07/06/2011, (30) dias, referente ao período aquisitivo de 24/02/2009 à 23/02/2010, assegurando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço.

GABINETE DO PROCURADOR GERAL DO ESTADO, em Palmas, aos 09 dias do mês de maio de 2011.

SECRETARIA DA **ADMINISTRAÇÃO**

Secretário: LÚCIO MASCARENHAS MARTINS

PORTARIA Nº 618 - RET, de 09 de maio de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA ADMINISTRAÇÃO, usando a competência que lhe é atribuída pelo art. 13, inciso III, alínea "a", da Lei 1.534, de 29 de dezembro de 2004, e em conformidade com o art. 4º, c/c o art. 10º e demais dispositivos da Lei supracitada, resolve:

RETIFICAR

as Portarias abaixo relacionadas, quanto a concessão de Progressão Horizontal, que especifica:

Nº 458, de 10 de maio de 2010, publicado no Diário Oficial nº 3.140, de 19 de maio de 2010.

	11 100	, ao 10 ao 11	idio do 2010, pablicado no Bidno Onor	ai ii 0.110, ao 10	do maio do 2010.
	Nº	Matrícula	Servidor (a)	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
1	1986414	PAULO ROBERTO DE SOUSA	1º DE JANEIRO	1º DE MARÇO	
	1	1900414	CORREIA	DE 2009	

Nº	Matrícula	Servidor (a)	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
2	2959810	SERGIO OTAVIANO DE FREITAS	1º DE JANEIRO DE 2009	1º DE MARÇO DE 2008

Nº	Matrícula	Servidor (a)	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
2	7014507	EDILMA REDNADDO DA COSTA	1º DE JANEIRO	1º DE MARÇO
J	7014597	EDILMA BERNARDO DA COSTA	DE 2009	DE 2008

Nº 247, de 22 de março de 2010, publicado no Diário Oficial nº 3.104, de 26 março de 2010.

No	Matricula	Servidor (a)	ONDE	SE LÊ	LEIA	-SE
4	8305307	JOSÉ CAETANO DE LIMA	I – C	I-D	II – C	II - D

Nº	Matricula	Servidor (a)	OND	E SE LÊ	LE	IA-SE
5	8294771	FERNANDO ALVES	I-E	I-F	I- F	II - F

Ν°	Matricula	Servidor (a)	ONDE	SE LÊ	LEI	IA-SE
6	7082835	LIZETE DE SOUSA COELHO	II – H	-	-	-

Nº 732, de 09 de julho de 2010, publicado no Diário Oficial nº 3.175, de 09 de julho de 2010.

Nº	Matricula	Servidor (a)	ONDE	SE LÊ	LEIA	-SE
7	7122802	TERESA VIEIRA DE SOUSA	1 – G	I-H	II – G	II - H

Nº 731 de 09 julho de 2010, publicado no Diário Oficial nº 3 175, de 09 de marco de 2010.

Nº	Matricula	Servidor (a)	ONDE		LEIA	
8	187241	SIMONE BARBOSA DE FREITAS SOUSA	I – D	I-E	II – E	II - F

Nº 731, de 09 julho de 2010, publicado no Diário Oficial nº 3,175, de 09 de marco de 2010.

Nº	Matrícula	Servidor (a)	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
9	187241	SIMONE BARBOSA DE FREITAS SOUSA	1º DE JANEIRO DE 2010	1° DE MARÇO DE 2010

Nº	Matrícula	Servidor (a)	ONDE SE LÊ	LEIA-SE
10	6876501	CONSTANCIA ELIZABETH	1º DE JANEIRO	1º DE MARÇO
	0070301	COSTA PINTO	DE 2010	

EXTRATOS DE TERMOS DE ÇOMPROMISSO DE SERVIÇO PÚBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

PROCESSO Nº: 2011/2300/000901 CONTRATO Nº: 2614/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: JOSE IVON TEIXEIRA GOMES FILHO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE
E FISC DE SERV PÚBLICOS
FUNÇÃO: ADMINISTRADOR
CAROCA LIONÉ DIA: 400 bases managin

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000910 CONTRATO Nº: 2615/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: SALOANNY ALEXANDRE DA SILVA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE E FISC DE SERV PÚBLICOS FUNÇÃO: ASSISTE ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 863,31

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 08/02/2011 a 07/02/2012

PROCESSO №: 2011/2300/000902 CONTRATO №: 2616/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: LEONARDO MARTINS BARBOSA CORGOZINHO OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE E FISÇ DE SERV PÚBLICOS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 863,31 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 16/02/2011 a 15/02/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000911

CONTRATO Nº: 2617/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: SONARA GONCALVES MENDES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE E FISC DE SERV PÚBLICOS

FUNÇÃO: ENGENHEIRO CIVIL

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000890 CONTRATO Nº: 2618/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRAIANTE. SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: BARTOLOMEU ALVES DE AGUIÁR
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
ÇARÁTER TEMPORÁRIO
ORGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE
E FISC DE SERV PÚBLICOS
FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS
CARGA HORÁRIA: 180 boras mensais

CARĜA HORÂRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 600,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 09/03/2011 a 08/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000900 CONTRATO Nº: 2620/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: EDSON DA SILVA NUNES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE

E FISC DE SERV PÚBLICOS FUNÇÃO: ENGENHEIRO ELETRICISTA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000888 CONTRATO Nº: 2621/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: PALOMA DA SILVA FERNANDES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE

E FISC DE SERV PÚBLICOS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000904

CONTRATO Nº: 2672/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: CLAUDIANA ALVES DOS SANTOS

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE

E FISC DE SERV PÚBLICOS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 02/03/2011 a 01/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000909

CONTRATO Nº: 2673/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: ENILDO DE JESUS LEITE

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE

E FISC DE SERV PÚBLICOS FUNÇÃO: FISCAL DE TRANSITO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 1.210,81

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 3019004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 11/03/2011 a 10/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000887

CONTRATO Nº: 2674/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: WISLEIK MOURA DA SILVA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE

E FISC DE SERV PÚBLICOS FUNÇÃO: MOTORISTA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 830,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000895

CONTRATO Nº: 2675/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: JOÃO VICENTE DE FARIA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE

E FISC DE SERV PÚBLICOS FUNÇÃO: FISCAL DE TRANSITO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 1.210,81

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000898

CONTRATO Nº: 2677/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: RAQUEL DE SANTANA CARDOSO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE

E FISC DE SERV PÚBLICOS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000907

CONTRATO Nº: 2679/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: RICARDO SIQUEIRA PIRES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE

E FISC DE SERV PÚBLICOS FUNÇÃO: ADMINISTRADOR

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000908

CONTRATO Nº: 2681/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ROSANE CARVALHO MIRANDA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE

E FISC DE SERV PÚBLICOS

FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-JURÍDICO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000906

CONTRATO Nº: 2692/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ODENI RODRIGUES NERES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE

E FISC DE SERV PÚBLICOS FUNÇÃO: FISCAL DE TRANSITO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 1.210,81

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 11/03/2011 a 10/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000896 CONTRATO Nº: 2712/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ANTHONY CORREIA COSTA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE
E FISC DE SERV PÚBLICOS

FUNÇÃO: ENGENHEIRO ELETRICISTA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 15/01/2011 a 14/01/2012

PROCESSO №: 2011/2300/000903 CONTRATO №: 2714/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: LIGIA CECILIA DIAS DE CAMARGO CHAVES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE E FISC DE SERV PÚBLICOS FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000889 CONTRATO Nº: 2717/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: JESSICA PINHEIRO DOS REIS

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE
E FISC DE SERV PÚBLICOS
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO №: 2011/2300/000893 CONTRATO №: 2725/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: HILTON PERALTA ARECO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE
E FISC DE SERV PÚBLICOS

FUNÇÃO: ENGENHEIRO ELETRICISTA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 11/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000905 CONTRATO Nº: 2740/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: MAURICIO DA SILVA SOUSA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE
E FISC DE SERV PÚBLICOS
FUNÇÃO: FISCAL DE TRANSITO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 1.210,81
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004
PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000897
CONTRATO Nº: 2752/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: IVANEIDE FERNANDES SANTOS LIMA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE
E FISC DE SERV PÚBLICOS
FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 600,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004
PRAZO DE VIGÊNCIA: 09/03/2011 a 08/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000894

CONTRATO Nº: 2755/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: JESSICA RAIANE ALVES DE MATOS

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE

E FISC DE SERV PÚBLICOS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 863,31

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 09/02/2011 a 08/02/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000891

CONTRATO Nº: 2880/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ERASMO LUIZ GONZAGA NETO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE

E FISC DE SERV PÚBLICOS FUNÇÃO: FISCAL DE TRANSITO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 1.210,81

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 16/03/2011 a 15/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000892

CONTRATO Nº: 2884/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: FERNANDA MICAELA SOUSA DE ARAUJO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE REG, CONTROLE

E FISC DE SERV PÚBLICOS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000858

CONTRATO Nº: 483/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: KEISER COELHO ESPIRITO SANTO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 863,31

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000875

CONTRATO Nº: 485/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: SELMA LOUREIRO DE MORAIS

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-JURÍDICO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000859 CONTRATO Nº: 496/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: LEONIZA PEREIRA MAGALHAEŚ

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 544,87 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO №: 2011/2300/000856 CONTRATO №: 499/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: HELIA RODRIGUES DE AZEVEDO PACHECO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: ENGENHEIRO AMBIENTAL CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000865 CONTRATO Nº: 505/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: CLAUDIO BOLDAN KRUTSCHÉR SOUSA FILHO

OBJĘTO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 544,87

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO №: 2011/2300/000863 CONTRATO №: 511/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: MARIA APARECIDA CARDOSO DE ALMEIDA GONCALVES OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 544,87 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO №: 2011/2300/000861 CONTRATO №: 519/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: MARCUS CARLOS COSTA SANTOS
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

CARATER TEMPORARIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL FUNÇÃO: ENGENHEIRO AMBIENTAL CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011 PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO №: 2011/2300/000864 CONTRATO №: 520/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: NACIM BORGES TUM
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
ÇARÁTER TEMPORÁRIO
ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL
FUNÇÃO: FOTOGRAFO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 998,92
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000872

CONTRATO Nº: 525/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: RIVALDO PEREIRA DO NASCIMENTO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: ENGENHEIRO CIVIL CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000873

CONTRATO Nº: 533/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: SILVANA FARIA GUEDES COELHO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: ENGENHEIRO AMBIENTAL CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000874

CONTRATO Nº: 535/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: SILMARA FERREIRA COSTA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: ANALISTA EM TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000878

CONTRATO Nº: 542/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: ADRIANO HERMANO LAGE

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-JURÍDICO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000860

CONTRATO Nº: 543/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: LUIZ MELCHIADES GOMES SOBRINHO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: JORNALISTA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000881

CONTRATO Nº: 551/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: BARBARA WERLE NUNES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL FUNCÃO: BIÓLOGO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000882

CONTRATO Nº: 558/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: CRISTIANE PERES SILVA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: ENGENHEIRO AGRÔNOMO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000867

CONTRATO Nº: 564/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: DANIEL ANTONIO DE SOUSA FREIRE

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 863.31

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000854

CONTRATO Nº: 572/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: FABIOLA GOMES BORBA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 01/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000853

CONTRATO Nº: 575/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ELIELMA OLIVEIRA BEZERRA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: ENGENHEIRO CIVIL CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000869

CONTRATO Nº: 578/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

Ano XXIII - Estado do Tocantins, quinta-feira, 12 de maio de 2011

CONTRATADO: EDICLEA LOPES ARAUJO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000857

CONTRATO Nº: 580/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: ISIS LAURAALVES LIMA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000883

CONTRATO Nº: 581/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: CARLESSANDRA OLIVEIRA DA SILVA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: TÉCNICO EM OPERAÇÕES DE SUPORTE E

DESENVOLVIMENTO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 998,92

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3901004122019522004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000870

CONTRATO Nº: 585/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ELIANE EVANGELISTA DE ALMEIDA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 544,87

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000855

CONTRATO Nº: 587/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: GETSEMANY EVERTON DA SILVA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL **FUNÇÃO: CONTADOR**

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000868 CONTRATO Nº: 588/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ERICK DOUGLAS LOPES DOURADO OBJĘTO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011 PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 01/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000880
CONTRATO Nº: 624/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: ANA CAROLINA DOS ANJOS XAVIER
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
ÇARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 863,31

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 3901004122019522004 - 319011 PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/00871

CONTRATO Nº: 625/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: NATHALIA CRISTINA FREIRE GÓDINHO PESSOA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ORGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

FUNÇAO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 863,31 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011 PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO №: 2011/2300/000876 CONTRATO №: 631/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: WESLEY PEREIRA DOS REIS

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO

SUSTENTÁVEL

FUNÇÃO: MOTORISTA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 710,75

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 01/02/2011 a 31/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000852
CONTRATO Nº: 799/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: EMILSON TAVARES VIEIRA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
ÇARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: SECRETARIA DO DESENVOLVIMENTO
SUSTENTÁVEL
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 863.31

VALOR MENSAL: R\$ 863,31

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 390100412201952004 - 319011 PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/02/2011 a 13/02/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001132 CONTRATO Nº: 491/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: MARIA DE JESUS GOMES DE SOUSA OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ASSISTÊNTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 863,31
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 319004
PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001131 CONTRATO Nº: 507/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: ROZANGELES ALVES CARVALHO
OBJĘTO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001133

CONTRATO Nº: 514/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: JUCELIA RIBEIRO TITO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 863,31

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 319004 PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001130 CONTRATO Nº: 526/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: MOISES RIBEIRO DE CARVALHO

OBJĘTO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 07/02/2011 a 06/02/2012

PROCESSO №: 2011/2300/001135 CONTRATO №: 530/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ADALTO VERISSIMO CORDEIRO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO

FUNÇÃO: MOTORISTA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 710,75 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001134 CONTRATO Nº: 536/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: HEELENA CARDOSO DE ARAUJO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: AUXILIAR ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 572,71 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001136 CONTRATO Nº: 2757/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: LINDOLFO FERREIRA PIMENTÉL NETO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 3.1.90.04
PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001122 CONTRATO Nº: 5191/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: RODRIGO FERREIRA RODRIGUES
OBJĘTO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO

FUNÇÃO: MOTORISTA DE REPRESENTAÇÃO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 1.500,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 3.1.90.04

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001127

CONTRATO Nº: 5222/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: DEUSENIANA CRISOSTOMO RODRIGUES CARVALHO OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 3.1.90.04 PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001118 CONTRATO Nº: 5243/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: WALLYSSON QUEIROZ MARTIŃS

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ANALISTA DE CONTROLE INTERNO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 3.1.90.04

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO №: 2011/2300/001119 CONTRATO №: 5278/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: SELMA REGINA DE OLIVEIRA TÉIXEIRA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ANALISTA DE CONTROLE INTERNO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 3.1.90.04

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001121 CONTRATO Nº: 5296/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: PAULO ROBERTO RODRIGUES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ANALISTA DE CONTROLE INTERNO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 3.1.90.04

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001123

CONTRATO Nº: 5304/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: NADJA MARIA REIS ARRUDA SÁLES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ANALISTA DE CONTROLE INTERNO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 3.1.90.04

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001120

CONTRATO №: 5316/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: LEILIANE PEREIRA SILVA MARQUES
OBJĘTO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ANALISTA DE CONTROLE INTERNO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 3.1.90.04

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001128

CONTRATO Nº: 5327/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: HUMBERTO PEREIRA AIRES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ANALISTA DE CONTROLE INTERNO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 3.1.90.04 PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001124 CONTRATO Nº: 5342/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: FLAVIA MARIANE TIMOTEO DIAS

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ANALISTA DE CONTROLE INTERNO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 3.1.90.04

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001125 CONTRATO Nº: 5355/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: DANIEL SILVERIO DE SOUZA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ANALISTA DE CONTROLE INTERNO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 3.1.90.04

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001129 CONTRATO Nº: 6400/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: JOSE SANTANA NUNES SARZEDA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 955,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 319004 -PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001126 CONTRATO Nº: 6786/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATANTE. SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: EDLANE DIVINA DE CARVALHO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: CONTROLADORIA-GERAL DO ESTADO
FUNÇÃO: ANALISTA DE CONTROLA INTERNO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412019520040000 - 319004
PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000993
CONTRATO Nº: 2188/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: GILMAR PINCER DE SOUZA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCÁNTINS
FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 02/03/2011 a 01/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000977
CONTRATO Nº: 2332/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: MARCIO CAETANO DA SILVA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO
ESTADO DO TOCÂNTINS
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004
PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 04/03/2011 a 03/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000970
CONTRATO Nº: 2370/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: ELANE MARTINS DE ARAUJO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS
FUNÇÃO: ADMINISTRADOR
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 230100412201952004 - 3.1.90.04
PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 04/03/2011 a 03/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000984
CONTRATO Nº: 2603/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: QUESIA DE QUEIROZ SILVA LACERDA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
ÇARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO
ESTADO DO TOCANTINS
FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-JURÍDICO
CARĜA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004
PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000997
CONTRATO Nº: 2604/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: ADÃO CARNEIRO ALVES
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS
FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 544,87
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004
PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000995
CONTRATO Nº: 2605/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: GILMA PIRES SANTANA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ORGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO
ESTADO DO TOCÂNTINS
FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 544,87
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004
PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO №: 2011/2300/000975
CONTRATO №: 2607/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: EDINEIA CARNEIRO DA SILVA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS
FUNÇÃO: FISCAL AMBIENTAL
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 1.210,81
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004
PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: DOMINGOS PEREIRA DE SOUSA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO
ESTADO DO TOCANTINS
FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 544,87
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PROCESSO Nº: 2011/2300/000991

CONTRATO Nº: 2608/2011

CARÁTER TEMPORÁRIO

PROCESSO Nº: 2011/2300/000990

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000989

CONTRATO Nº: 2609/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: RAIMUNDA PUTENCIO DA CUNHA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 863,31 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

CONTRATO Nº: 2610/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: CELIO JAMES SOUSA NOGUEIRA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO
ESTADO DO TOCANTINS
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 863,31
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004
PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO №: 2011/2300/000996
CONTRATO №: 2611/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: HELIO TAVARES DE OLIVEIRA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS
FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-JURÍDICO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000999 CONTRATO Nº: 2612/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: TARCIZIO PEREIRA RABELO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO
ORGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCÂNTINS

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 544,87 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO №: 2011/2300/000969 CONTRATO №: 2613/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: DARIO BEZERRA SOBRINHO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ENGENHEIRO AGRÔNOMO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/001000 CONTRATO Nº: 2635/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: VALDERICE MARIA DE SOUSA

OBJĘTO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÂTER TEMPORÁRIO ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 544,87

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO №: 2011/2300/000978 CONTRATO №: 2640/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: MARIA DAS DORES SANTOS OLIVEIRA CARVALHO
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO
ESTADO DO TOCANTINS
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 863,31 DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004 PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO №: 2011/2300/000992 CONTRATO №: 2655/2011 CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: GILEADE SUDARIO DA FONSECA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE
CARÁTER TEMPORÁRIO
ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO
ESTADO DO TOCANTINS
FUNÇÃO: MOTORISTA
CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 710,75
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 3.1.90.04
PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000981
CONTRATO Nº: 2660/2011
CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO
CONTRATADO: MARIA MADALENA FERREIRA FEITOSA
OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO
ORGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO ESTADO DO TOCÂNTINS
FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO
CARĜA HORÁRIA: 180 horas mensais
VALOR MENSAL: R\$ 955,00
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004
PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000972

CONTRATO Nº: 2661/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ISISPLYCILA PESSONI PEREIRA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: PSICÓLOGO ORGANIZACIONAL CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000976

CONTRATO Nº: 2664/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: JOSE ROBERTO MACHADO DA SILVA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 600,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000998

CONTRATO Nº: 2721/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ROGERIO DE ALMEIDA FILHO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS FUNÇÃO: FISCALAMBIENTAL CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 1.210,81

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000971

CONTRATO Nº: 2722/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ANA PAULA CIRCUNCISAO NUNES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS FUNÇÃO: ADMINISTRADOR

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000994

CONTRATO Nº: 2724/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: CLAUDIA ROSSEY CARDOSO RODRIGUES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS FUNÇÃO: ADMINISTRADOR

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000968 CONTRATO Nº: 2727/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: DIOGO SOUSA MATTOS

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS FUNÇÃO: FISCALAMBIENTAL

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 1.210,81

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000943 CONTRATO Nº: 2789/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: AMANDA OLIVEIRA SANTOS

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ENGENHEIRO AGRÍCOLA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000986

CONTRATO Nº: 2806/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: VICTOR ISAIAS PEREIRA SILVA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ENGENHEIRO AGRÔNOMO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700.00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000985

CONTRATO Nº: 2813/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: VANUSSE BRASIL GOMES BEUTER

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVICOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ENGENHEIRO DE ALIMENTOS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000979

CONTRATO Nº: 2818/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: THALES TEIXEIRA DE OLIVEIRA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS FUNÇÃO: MEDICO VETERINÁRIO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000982

CONTRATO Nº: 2822/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ROGERIO GALVAO FLORENTINO PORTO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS FUNÇÃO: ADMINISTRADOR

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000964

CONTRATO Nº: 2827/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: MARIA LUSIMEIRE MOREIRA RIBEIRO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: TÉCNICO EM CONTABILIDADE CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 1.100,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000944

CONTRATO Nº: 2828/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: BIANCA CASTANHEIRA RODRIGUES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000962

CONTRATO Nº: 2829/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: MARI NEY FURTADO DE OLIVEIRA ROCHA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ANALISTA EM DESENVOLVIMENTO SOCIAL

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 16/03/2011 a 15/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000963

CONTRATO Nº: 2831/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: MARCOS VINICIO BATISTA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ENGENHEIRO AMBIENTAL CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

Ano XXIII - Estado do Tocantins, quinta-feira, 12 de maio de 2011

PROCESSO Nº: 2011/2300/000945 CONTRATO Nº: 2926/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: CHANDS BRUNO RODRIGUES TAVARES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000950 CONTRATO Nº: 2955/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: EDMILSON RODRIGUES DE SOUSA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ENGENHEIRO AGRÔNOMO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000952

CONTRATO Nº: 2964/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: ELIANE DE OLIVEIRA DA SILVA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000956

CONTRATO Nº: 2979/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: JAILSON AMARO DA SILVA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000951

CONTRATO Nº: 2984/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: EVA RODRIGUES COSTA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 600,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 041221954040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000966

CONTRATO Nº: 3156/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: MILTON CORREA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE CARÁTER TEMPORÁRIO

ARATER TEMPORARIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 3.1.90.04

PRAZO DE VIGÊNCIA: 22/03/2011 a 21/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000946

CONTRATO Nº: 3169/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: CONFUCIO DA SILVA GUEDES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS FUNÇÃO: TÉCNICO AGRÍCOLA CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 1.100,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000947

CONTRATO Nº: 3180/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: DEUSELI GOMES RIBEIRO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

ÇARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 600,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000958

CONTRATO Nº: 3185/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: JOSE RICARDO CARVALHO DOS SANTOS

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000954

CONTRATO Nº: 3187/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: GENERINO DA SILVA OLIVEIRA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCÂNTINS

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 544,87

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000953 CONTRATO Nº: 3202/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: FILOGONIO ALVES DA CUNHA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCÁNTINS FUNÇÃO: MOTORISTA

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 830,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000988 CONTRATO Nº: 3223/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: ROBERTO MARTINS

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ENGENHEIRO AGRÔNOMO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 04122195400440000 - 3.1.90.04

PRAZO DE VIGÊNCIA: 24/03/2011 a 23/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000987

CONTRATO Nº: 3248/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: SERGIO GUEDES AZEVEDO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 3.1.90.04

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 24/03/2011 a 23/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000961

CONTRATO Nº: 3302/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: MARLUCIO DA SILVA RAMOS

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 3.1.90.04

PRAZO DE VIGÊNCIA: 01/04/2011 a 31/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000980

CONTRATO Nº: 3399/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: RUCILEIA ALVES DE ARAUJO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCÂNTINS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 22/03/2011 a 21/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000960

CONTRATO Nº: 3411/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: MARIA DO ESPIRITO SANTO CARMO FEITOSA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 600,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04122019540040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 21/03/2011 a 20/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000942

CONTRATO Nº: 3439/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: ANA CARLA SILVA BORGES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-JURÍDICO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000948

CONTRATO Nº: 3450/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: DRYELLY THAYNER COUTO RODRIGUES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS FUNÇÃO: FISCAL AMBIENTAL CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais VALOR MENSAL: R\$ 1.100.00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 041221954720040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000957

CONTRATO Nº: 3462/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: JULIANA MARIA DA ROCHA ALVES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: AUXILIAR DE SERVIÇOS GERAIS CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 600,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000974

CONTRATO Nº: 3805/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: RAYZA LUANA LISBOA SILVA

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

ÇARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000955

CONTRATO Nº: 4110/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: GUILHERME RODRIGUES ALENCAR

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ANALISTA TÉCNICO-ADMINISTRATIVO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700.00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 10/03/2011 a 09/03/2012

PROCESSO No: 2011/2300/000983 CONTRATO Nº: 4130/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: VANDERLI DE ARAUJO LOPES

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955,00

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 29/03/2011 a 28/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000967

CONTRATO Nº: 4135/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO CONTRATADO: OVIDIO CORREIA COSTA NETO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: ASSISTENTE ADMINISTRATIVO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 955.00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZÓ DE VIGÊNCIA: 14/03/2011 a 13/03/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000959

CONTRATO Nº: 4136/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: LUIS SANTOS DE ARAUJO

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS FUNÇÃO: PEDAGOGO

CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.700,00

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 04/04/2011 a 03/04/2012

PROCESSO Nº: 2011/2300/000973

CONTRATO Nº: 6175/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA ADMINISTRAÇÃO

CONTRATADO: PEDRO DA SILVA PIMENTEL

OBJETO: TERMO DE COMPROMISSO DE SERVIÇOS PUBLICO DE

CARÁTER TEMPORÁRIO

ÓRGÃO DE LOTAÇÃO: INSTITUTO DE DESENVOLVIMENTO RURAL DO

ESTADO DO TOCANTINS

FUNÇÃO: MEDICO VETERINÁRIO CARGA HORÁRIA: 180 horas mensais

VALOR MENSAL: R\$ 2.445,84

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 0412219540040000 - 319004

PRAZO DE VIGÊNCIA: 14/01/2011 a 13/01/2012

CORREGEDORIA ADMINISTRATIVA

PORTARIA Nº 038/SECAD/CORAD, DE 09 DE MAIO DE 2011.

O CORREGEDOR ADMINISTRATIVO, no uso de suas atribuições legais e regimentais, ex-vi do art. 7°, do Decreto n° 638/98, após verificar indícios suficientes de autoria e materialidade nos autos nº 2008.2009.01741. resolve:

I- instaurar processo administrativo disciplinar em desfavor de MANOEL ALVES TEIXEIRA, enquanto ocupante de cargo em comissão, matrícula nº 841578-1, com lotação na Secretaria Estadual da Saúde e exercício funcional no Hospital de Referência de Dianópolis, no Município de Dianópolis-TO, com base na documentação contida nos autos do processo nº 2008.2009.01741, o qual relata a ocorrência de acidente de tráfego envolvendo uma ambulância, veículo oficial da Secretaria da Saúde, modelo Fiat/Fiorino, de cor branca, placa MVO-2353-TO, ano 1998, que ocorreu no dia 21 de junho de 2008, no cruzamento das Avenidas Theotônio Segurado com a LO-21, nesta Capital e conduzida pelo ex-servidor, sendo causa determinante do sinistro o desrespeito a sinalização, conforme consta do Laudo Pericial nº 2.686/2008, acostado às fls. 07/24, conduta que, em tese, infringe os princípios e deveres de servidor público descritos nos artigos 131: 132: 133 incisos I. II e III e configura o ilícito administrativo disciplinar previsto no artigo 134, inciso XV, cominados com o artigo 157 IX e XVIII todos da Lei nº. 1.818. de 23 de agosto de 2007:

II - convocar os membros da Primeira Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designados pela Portaria nº 199, de 21 de fevereiro de 2011, publicada no D.O.E. nº. 3.328, de 22 de fevereiro de 2011, para atuarem no referido processo;

III - determinar a instauração dos trabalhos no primeiro dia útil após a publicação desta Portaria e concluí-los no prazo legal, nas dependências da Corregedoria Administrativa, localizada no Anexo da Secretaria da Administração, na Quadra 103 Sul, Rua SO-1, nº 4, 1º andar, nesta cidade.

CORREGEDORIA ADMINISTRATIVA, em Palmas, Capital do Estado do Tocantins, aos 09 dias do mês de maio de 2011.

> Jader Ferreira dos Santos Corregedor Administrativo

EDITAL DE CITAÇÃO E INTIMAÇÃO

A Presidente da 1ª Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância (COMPA - I), no uso de suas atribuições e na forma legal, FAZ SABER ao servidor ISAIAS PEREIRA DOS SANTOS FILHO, Operador de Máquinas, com exercício funcional no Departamento de Estradas de Rodagens do Estado do Tocantins, no município de Dianópolis - TO, que está tramitando na Corregedoria Administrativa, localizada na quadra 103 Sul, Rua SO - 01 Nº. 04 - 1º Andar, Centro, nesta capital, o Processo Administrativo Disciplinar nº. 2011.2300.000279 por Abandono de Cargo, no qual é indiciado por infringir o disposto no art. 162 cominado com o art. 157, inciso II, ambos da Lei nº. 1.818, de 23 de agosto de 2007, onde consta que se encontra em local incerto. Destarte, pelo presente edital, fica também intimado, para, no prazo legal de 15 (quinze) dias, apresentar sua Defesa Escrita. Querendo, poderá acompanhar todos os atos do processo, inclusive se fazer assistir por advogado legalmente constituído. No caso de inércia, ser-lhe-á decretada a revelia e nomeado Defensor Dativo.

Palmas, 09 de maio de 2011.

Anelize Dalcin Miotto Corrêa Presidente da 1ª Comissão Permanente

SECRETARIA DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA

Secretário: LUIZ CARLOS BORGES DA SILVEIRA

PORTARIA SECT Nº 045/2011

O SECRETÁRIO ESTADUAL DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, no uso de suas atribuições e na conformidade dos artigos 25, inciso I e 38, da Lei 8.666/93:

Considerando a necessidade da Secretaria Estadual da Ciência e Tecnologia em adquirir vales-transporte para atender aos servidores lotados nesta Secretaria para o exercício de 2011;

Considerando o processamento dos autos nº 2011.1901.000038 e o Parecer nº 394/2011 da Procuradoria Geral do Estado, aprovado pelo Despacho "SCE" nº 1179/2011, do Procurador Geral do Estado, que manifesta pela legalidade da contratação do Sindicato das Empresas de Transporte Coletivo Urbano de Passageiros do SIT-PALMAS, por meio de inexigibilidade de licitação;

RESOLVE:

- Art. 1º INEXIGIR licitação para a contratação do Sindicato das Empresas de Transporte Coletivo Urbano de Passageiros do SIT PALMAS, nos termos do inciso I, do art. 25, da Lei 8.666/93, para o fornecimento de vales-transporte para os servidores desta Secretaria no exercício de 2011, na conformidade do processo nº 2011.1901.000038.
- Art. 2° Após a publicação na imprensa oficial, encaminhem-se os autos à Coordenadoria de Administração e Finanças para as demais providências necessárias.
- Art. 3° Esta portaria entra em vigor a partir da sua assinatura, revogando-se as disposições em contrário.

GABINETE DO SECRETÁRIO DA CIÊNCIA E TECNOLOGIA, em Palmas - TO, aos 03 do mês de maio de 2011.

SECRETARIA DA CULTURA

Secretária: KÁTIA TEREZINHA COELHO DA ROCHA

PORTARIA Nº 044, de 05 de maio de 2011.

A SECRETÁRIA DA CULTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, assim designada nos termos do Ato nº 13-NM, de 1º de janeiro de 2011, publicado no Diário Oficial do Estado nº 3292, de 2 de janeiro de 2011, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42 § 1º, inciso IV da Constituição do Estado, combinado com o art. 86, parágrafo único da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:

SUSPENDER – o gozo de (30) trinta dias de férias legais do servidor Emerson da Silva, Auxiliar Administrativo, matrícula funcional nº 832827-7, a qual deixou de usufruí-las por interesse da Administração Pública no período de 09.05.11 a 07.06.2011, referente ao período aquisitivo de 12.05.09 a 11.05.10, assegurando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao Serviço Público e ao servidor.

SECRETARIA DA EDUCAÇÃO

Secretário: DANILO DE MELO SOUZA

PORTARIA-SEDUC Nº 0683, de 5 de maio de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o artigo 42, § 1º, incisos II e IV, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 24, inciso III, do Decreto nº 2.551, de 13 de outubro de 2005, resolve:

HOMOLOGAR o resultado final da Avaliação Periódica de Desempenho das servidoras do Quadro Geral, lotadas na Secretaria de Estado da Educação, na forma adiante especificada:

Matrícula	Nome	Ano	Nota Final
819636-2	CLAUDIA ROGERIA FERNANDES	2005	98.13
819636-2	CLAUDIA ROGERIA FERNANDES	2006	97.20
819636-2	CLAUDIA ROGERIA FERNANDES	2007	96.26
819636-2	CLAUDIA ROGERIA FERNANDES	2008	97.20
819636-2	CLAUDIA ROGERIA FERNANDES	2009	97.20
819636-2	CLAUDIA ROGERIA FERNANDES	2010	94.40
830638-9	ZILENE RODRIGUES DE LIMA	2010	94.64

PORTARIA-SEDUC Nº 0685, de 6 de maio de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 152, parágrafo único, inciso II, da Lei Estadual nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

Considerando o Despacho nº 894/2011 do Secretário de Estado da Administração, em que, através do Processo Administrativo Disciplinar nº 2010/2300/000322, conduzido pela Corregedoria Administrativa da referida Pasta, impõe, com base no art. 155, *in fine*, a pena disciplinar de suspensão;

RESOLVE:

Art. 1º Aplicar a pena disciplinar de suspensão, com perda da respectiva remuneração, pelo prazo de 90 (noventa) dias, ao servidor DEOCLECIANO VILANOVA DA SILVA FILHO, matrícula nº 770973-1, Professor da Educação Básica, pela prática das infrações administrativas tipificadas no art. 131, 133, III e 134, XXIV, ambos da Lei Estadual nº 1.818, de 23 de agosto de 2007.

Art. 2º A pena tem início a partir da data da publicação desta Portaria. Após, encaminhe-se cópia do presente ato à Secretaria de Estado da Administração.

PORTARIA-SEDUC Nº 0696, de 9 de maio de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso das atribuições que lhe confere o art. 152, parágrafo único, inciso II, da Lei Estadual nº 1.818, de 23 de agosto de 2007,

Considerando o Despacho nº 352/2011, do Secretário Executivo desta Pasta em que determina o afastamento do servidor OTONIEL FÉLIX DA SILVA, matrícula 789070-2, e posterior instauração de processo administrativo disciplinar;

RESOLVE:

Art. 1º - Afastar preventivamente, nos termos do art. 171, da Lei Estadual nº 1.818/2007, do exercício regular de suas funções, o servidor Otoniel Félix da Silva, matrícula nº 789070-2, a partir da data de publicação desta Portaria, sem perda da remuneração, pelo período enquanto durar o procedimento administrativo disciplinar a ser instaurado.

PORTARIA-SEDUC Nº 0697, de 10 de maio de 2011.

O SECRETÁRIO DE ESTADO DA EDUCAÇÃO, no uso de suas atribuições legais, e com base nas Leis Federais nº 8.666/1993 e 10.520/2002, e com fulcro no Decreto Orçamentário vigente, resolve:

Considerando a necessidade de aquisição de Utensílios de Cozinha para a Escola de Tempo Integral Augusto dos Anjos, conforme justificativa das fls. 14, da Coordenadoria de Suprimentos, Serviços Gerais e Transportes;

Considerando que não se trata de parcelas de uma mesma compra ou serviços, e;

Considerando o Parecer nº 115/2011, da Assessoria Jurídica desta Secretaria, externando a possibilidade de se dispensar a licitação para a aquisição direta dos Utensílios de Cozinha para a Escola de Tempo Integral Augusto dos Anjos em face do pequeno valor, com fundamento no artigo 24, inciso II da Lei de Licitações e Contratos administrativos;

RESOLVE:

DECLARAR A DISPENSA DE LICITAÇÃO, com base no artigo 24, inciso II, da Lei Federal nº 8.666/1993, para aquisição de Utensílios de Cozinha para a Escola de Tempo Integral Augusto dos Anjos, conforme quadro abaixo, e nos termos do Processo administrativo nº 2011/2700/000939, cuja despesa será consignada por conta do programa de trabalho 027-Qualidade da Estrutura Física e Equipamentos, elemento de despesa 3.3.90.30, fonte 0214.

 NOME
 CPF/CNPJ
 VALOR

 RJ Comercial LTDA-ME
 07.123.324/0001-66
 7.984,11

SECRETARIA DA FAZENDA

Secretário: SANDRO ROGÉRIO FERREIRA

PORTARIA SEFAZ Nº 484, de 11 de maio de 2011.

Dispõe sobre as regras para elaboração e aplicação da pauta fiscal e adota outras providências.

O SECRETÁRIO DA FAZENDA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso II, da Constituição do Estado e com fulcro no art. 546 e art. 549 do Regulamento do ICMS, aprovado pelo Decreto N.º 2.912, de 29 de dezembro de 2.006,

RESOLVE:

Art.1º A PORTARIA SEFAZ nº 1.758, de 30 de novembro de 2009, passa a vigorar com a seguinte inclusão:

'Art. 11	

§ 4º "Para refrigerantes em lata ou em politereftalato de etileno – PET, quando o preço sugerido pelo contribuinte estiver gravado na embalagem em grafismo ou rótulo, respectivamente, este será o valor usado como Base de Cálculo do ICMS para pagamento do imposto".

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

SANDRO ROGÉRIO FERREIRA Secretário de Estado da Fazenda

VANDERLEI MULLER Superintendente de Gestão Tributária

PORTARIA SEFAZ Nº 471, de 9 de maio de 2011.

O SUBSECRETÁRIO DA RECEITA no uso de suas atribuições e consoante o disposto no Art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, combinado com Art. 35, § 1º, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e Ato nº 1.097 - DSG, de 23 de março de 2011, considerando que:

a movimentação de servidores fiscais é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente de todas as unidades operacionais da Secretaria da Fazenda, aí incluindo Delegacias da Receita, Coletorias Estaduais, Postos Fiscais internos e interestaduais; as vacâncias decorrentes do gozo de férias, licenças de qualquer natureza e/ou outros afastamentos legais, necessitam de reposições imediatas de servidores;

o rodízio permanente do local de trabalho do Agente do Fisco é de salutar importância na consecução dos objetivos relativos a fiscalização dos tributos estaduais;

o quantitativo modular de vagas existentes em cada órgão e/ou unidade, deve ser suprido sob pena de causar prejuízos à arrecadação estadual:

existe vaga a ser preenchida no quantitativo de Agentes do Fisco no âmbito da Secretaria da Fazenda, resolve:

REMOVER, por necessidade do serviço,

o Auditor Fiscal da Receita Estadual, SUZANO LINO MARQUES, matrícula nº 193429-5, do Gabinete do Secretário para a Delegacia Regional de Paraíso do Tocantins, a partir de 1º de maio de 2011.

JOÃO ABADIO OLIVEIRA E SILVA Subsecretário da Receita

PORTARIA SEFAZ Nº 474, de 9 de maio de 2011.

O SUBSECRETÁRIO DA RECEITA no uso de suas atribuições e consoante o disposto no Art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, combinado com Art. 35, § 1º, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e Ato nº 1.097 - DSG, de 23 de março de 2011, considerando que:

a movimentação de servidores fiscais é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente de todas as unidades operacionais da Secretaria da Fazenda, aí incluindo Delegacias da Receita, Coletorias Estaduais, Postos Fiscais internos e interestaduais:

as vacâncias decorrentes do gozo de férias, licenças de qualquer natureza e/ou outros afastamentos legais, necessitam de reposições imediatas de servidores;

o rodízio permanente do local de trabalho do Agente do Fisco é de salutar importância na consecução dos objetivos relativos a fiscalização dos tributos estaduais;

o quantitativo modular de vagas existentes em cada órgão e/ou unidade, deve ser suprido sob pena de causar prejuízos à arrecadação estadual;

existe vaga a ser preenchida no quantitativo de Agentes do Fisco no âmbito da Secretaria da Fazenda, resolve:

REMOVER, por necessidade do serviço,

a Auditora Fiscal da Receita Estadual, SÔNIA MARA DA SILVA BORGES, matrícula nº 696226-2, da Coordenadoria de Administração de Pessoal para a Coordenadoria de Informações, a partir de 1º de maio de 2011.

JOÃO ABADIO OLIVEIRA E SILVA Subsecretário da Receita

PORTARIA SEFAZ Nº 475, de 9 de maio de 2011.

O SUBSECRETÁRIO DA RECEITA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e Ato nº 1.097 - DSG, de 23 de março de 2011,e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

EVANITA BEZERRA CRUZ, matrícula nº 692859-5, Auditor Fiscal da Receita Estadual, para executar atividades internas, junto a Coordenadoria de Telecomunicações e Energia Elétrica, a partir de 1º de maio de 2011.

JOÃO ABADIO OLIVEIRA E SILVA Subsecretário da Receita

PORTARIA SEFAZ Nº 476, de 9 de maio de 2011.

O SUBSECRETÁRIO DA RECEITA no uso de suas atribuições e consoante o disposto no Art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, combinado com Art. 35, § 1º, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e Ato nº 1.097 - DSG, de 23 de março de 2011, considerando que:

a movimentação de servidores fiscais é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente de todas as unidades operacionais da Secretaria da Fazenda, aí incluindo Delegacias da Receita, Coletorias Estaduais, Postos Fiscais internos e interestaduais;

as vacâncias decorrentes do gozo de férias, licenças de qualquer natureza e/ou outros afastamentos legais, necessitam de reposições imediatas de servidores;

o rodízio permanente do local de trabalho do Agente do Fisco é de salutar importância na consecução dos objetivos relativos a fiscalização dos tributos estaduais:

o quantitativo modular de vagas existentes em cada órgão e/ou unidade, deve ser suprido sob pena de causar prejuízos à arrecadação estadual;

existe vaga a ser preenchida no quantitativo de Agentes do Fisco no âmbito da Secretaria da Fazenda, resolve:

REMOVER, por necessidade do serviço,

a Auditora Fiscal da Receita Estadual, EVANITA BEZERRA CRUZ, matrícula nº 692859-5, do Contencioso Administrativo Tributário para a Coordenadoria de Telecomunicações e Energia Elétrica, a partir de 1º de maio de 2011.

JOÃO ABADIO OLIVEIRA E SILVA Subsecretário da Receita

PORTARIA SEFAZ N° 477, de 9 de maio de 2011.

O SUBSECRETÁRIO DA RECEITA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no Art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, combinado com o Art. 37, § 1º e 2º, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007 e Ato nº 1.097 - DSG, de 23 de março de 2011, resolve:

DESIGNAR

JUSCELINO PINHEIRO DO CARMO, matrícula nº 190772-7, Auditor Fiscal da Receita Estadual, para responder pelo expediente da Agência de Atendimento I, de Dois Irmãos, da Delegacia Regional de Paraíso do Tocantins, por motivo de Licença Médica de seu titular JUSCILENE PEREIRA MACIEL DE OLIVEIRA, matrícula nº 707414-0, no período de 1º a 22 de maio de 2011.

JOÃO ABADIO OLIVEIRA E SILVA Subsecretário da Receita

PORTARIA SEFAZ Nº 478, de 9 de maio de 2011.

O SUBSECRETÁRIO DA RECEITA, no uso de suas atribuições e consoante o disposto no Art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, combinado com o Art. 37, § 1º e 2º, da Lei 1.818, de 23 de agosto de 2007 e Ato nº 1.097 - DSG, de 23 de março de 2011, resolve:

DESIGNAR

BENVINDA ANTÔNIO SOARES, matrícula nº 693006-9, Auditor Fiscal da Receita Estadual, para responder pelo expediente da Gerência de Arrecadação, da Delegacia Regional de Colinas do Tocantins, por motivo de férias de seu titular LÁZARO MARQUES DA SILVA, matrícula nº 90003350-9, no período de 1º a 30 de julho de 2011.

JOÃO ABADIO OLIVEIRA E SILVA Subsecretário da Receita

PORTARIA SEFAZ Nº 480, de 10 de maio de 2011.

O SUBSECRETÁRIO DA RECEITA, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1.º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, e com fulcro no art. 10°, da Lei 1.609, de 23 de setembro de 2005, no art. 2°, § 2° do Decreto 2.797, de 29 de junho de 2006, e Ato nº 1.097 - DSG, de 23 de março de 2011, e

CONSIDERANDO a necessidade e relevância do serviço;

CONSIDERANDO ser função típica do Agente do Fisco a execução de trabalhos específicos de fiscalização, arrecadação, auditoria e corregedoria fazendária, resolve:

DESIGNAR

o Auditor Fiscal da Receita Estadual, OSMAR PEDRO DA SILVA, matrícula nº 696161-4, para executar atividades internas, junto ao Gabinete do Subsecretário da Receita, de interesse desta Secretaria, a partir de 4 de maio de 2011:

JOÃO ABADIO OLIVEIRA E SILVA Subsecretário da Receita

PORTARIA SEFAZ Nº 481, de 10 de maio de 2011.

O SUBSECRETÁRIO DA RECEITA no uso de suas atribuições e consoante o disposto no Art. 42, § 1º, incisos I e IV, da Constituição do Estado, combinado com Art. 35, § 1º, inciso I, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, e Ato nº 1.097 - DSG, de 23 de março de 2011, considerando que:

a movimentação de servidores fiscais é imprescindível para a manutenção do funcionamento permanente de todas as unidades operacionais da Secretaria da Fazenda, aí incluindo Delegacias da Receita, Coletorias Estaduais, Postos Fiscais internos e interestaduais;

as vacâncias decorrentes do gozo de férias, licenças de qualquer natureza e/ou outros afastamentos legais, necessitam de reposições imediatas de servidores;

o rodízio permanente do local de trabalho do Agente do Fisco é de salutar importância na consecução dos objetivos relativos a fiscalização dos tributos estaduais;

o quantitativo modular de vagas existentes em cada órgão e/ou unidade, deve ser suprido sob pena de causar prejuízos à arrecadação estadual;

existe vaga a ser preenchida no quantitativo de Agentes do Fisco no âmbito da Secretaria da Fazenda, resolve:

REMOVER, por necessidade do serviço,

o Auditor Fiscal da Receita Estadual, OSMAR PEDRO DA SILVA, matrícula nº 696161-4, da Delegacia Regional de Araguatins para o Gabinete do Subsecretário da Receita, a partir de 4 de maio de 2011.

JOÃO ABADIO OLIVEIRA E SILVA Subsecretário da Receita 22

Secretário: IGOR PUGLIESE AVELINO

PORTARIA/SEHAB N.º 076, 5 DE MAIO DE 2011.

O SECRETÁRIO DA HABITAÇÃO DO ESTADO DO TOCANTINS. no uso da atribuição que lhe confere o art. 42 da Constituição Estadual e com fulcro no art. 67 da Lei 8.666, de 21 de junho de 2003.

RESOLVE:

- Art. 1º DESIGNAR, servidores para exercerem a função de Fiscal de Contrato, conforme abaixo especificado:
- Sabrina de Oliveira Gonçalves Hagestedt, Analista Técnico-Administrativo, matrícula nº 869337-4, para exercer a função de Fiscal do Contrato nº 001/2011, firmado com a empresa Gráfica e Editora Capital Ltda-ME, CNPJ: 03.444.658/0001-80.
- Beatriz Augusto de Oliveira Costa, Diretor de Administração, DAS-10, matricula nº 867023-5, como substituta, pelo acompanhamento e fiscalização do citado contrato, nos impedimentos e afastamentos legais da titular:
- Art. 2º São atribuições do Fiscal, bem como seu substituto. dentre outras:
 - I Acompanhar e fiscalizar o fiel cumprimento do Contrato;
- II Anotar em registro próprio as irregularidades encontradas, as providências que determinou e o resultado dessas medidas;
- III Opinar sobre a oportunidade e conveniência de prorrogação de vigência ou aditamento de objeto;
- IV Responsabilizar-se pelas justificativas que se fizerem necessárias em respostas e eventuais diligências dos órgãos de Controle Interno e Externo:
- V Atestar a realização dos serviços efetivamente prestados nas condições estabelecidas no instrumento contratual.
- Art. 3º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir de 18/04/2011, revogando-se as disposições em contrário.

EXTRATO DE TERMO ADITIVO

PROCESSO Nº: 2010 5101 000096

TERMO ADITIVO: 2º Termo Aditivo ao Contrato nº 033/2010 CONTRATANTE: Secretaria de Habitação do Estado do Tocantins

CONTRATADA: Serviço Nacional de Aprendizagem Industrial - SENAI-

OBJETO: Prorrogação de prazo.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 16.482.0097.2278, Natureza de Despesa

33.90.39 e fonte 0225

DATA DA ASSINATURA: 28/04/2011

VIGÊNCIA: 30/08/2011.

SIGNATÁRIOS: Igor Pugliesi Avelino - Secretário: Marcus Carvalho Fonseca

- Diretor Regional - SENAI-DR/TO.

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO Nº: 2011 5101 000025 CONTRATO Nº: Contrato nº 002/2011

CONTRATANTE: Secretaria de Habitação do Estado do Tocantins CONTRATADA: Empresa Machado e Moreira LTDA-ME - DETECT

OBJETO: O presente contrato tem por objeto contratação de pessoa jurídica especializada na prestação de serviços de dedetização, desinsetização, desratização e descupinização nas instalações desta Secretaria da Habitação do Estado do Tocantins, conforme especificações e quantidades descritas no Termo de Referência e seus anexos.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04.122.0195.2001, Natureza de Despesa 33.90.39 e fonte 0100.

VALOR: Estimado de R\$ 3.999,00 (três mil e novecentos e noventa e nove

DATA DA ASSINATURA: 05/05/2011

VIGÊNCIA: 31/12/2011

SIGNATÁRIOS: Igor Pugliesi Avelino - Secretário; José Moacyr Correa

Machado - Representante Legal da Contratada.

EXTRATOS DE TERMO ADITIVO

PROCESSO: 2008 5101 00085

TERMO ADITIVO: 3º Termo Aditivo ao Convênio nº 004/2007 (Social) CONCEDENTE: Estado do Tocantins/Secretaria de Habitação e

Desenvolvimento Urbano do Estado do Tocantins CONVENENTE: Prefeitura Municipal de Araguatins OBJETO: Prorrogação da Vigência do Convênio

DATA DA ASSINATURA: 28/12/2009

VIGÊNCIA: 30/12/2010

SIGNATÁRIOS: Eduardo Bonagura - Secretário Francisco da Rocha Miranda - Prefeito

PROCESSO Nº: 2008 5101 000311

TERMO ADITIVO: 3º Termo Aditivo ao Contrato nº 010/2009

CONTRATANTE: Secretaria da Habitação do Estado do Tocantins CONTRATADA: A Tocantinense Limpeza e Conservação Ltda

OBJETO: Prorrogação de prazo.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 04.122.0195.2001, Natureza de Despesa

33.90.39 e fonte 0100

DATA DA ASSINATURA: 28/04/2011

VIGÊNCIA: 28/07/2011.

SIGNATÁRIOS: Igor Pugliesi Avelino - Secretário; Voques Sirlene Cordeiro

Soares - Representante Legal da Contratada.

SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA

Secretário: ALEXANDRE UBALDO MONTEIRO BARBOSA

PORTARIA / SEINF Nº 0206/2011, de 10 de maio de 2011.

- O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o art. 42, § 1º, inciso IV, da Constituição do Estado do Tocantins, e o ATO nº 18 - NM, de 1º de janeiro de 2011 e, com fundamento no art. 35, § 1º, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, resolve:
- I REMOVER, o servidor JOSIELDO PINHEIRO DE SOUZA, auxiliar Administrativo, matrícula nº 862320-1, da Superintendência de Obras Públicas, para a Diretoria de planejamento desta Secretaria.
- II Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando-se as disposições em contrário.

PORTARIA / SEINF Nº. 0209/2011, de 11 de maio de 2011.

- O SECRETÁRIO DA INFRAESTRUTURA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe são conferidas pelo art. 42, parágrafo 1º, inciso IV da Constituição do Estado e pelo ATO nº 18 - NM, de 1º de janeiro de 2011, e tendo em vista o disposto no memorando de nº 056/2011-SET, resolve;
- I Designar o Engenheiro Eletricista JONÍVIO DE SOUSA SANTOS, matrícula n.º 833679-2, CREA-TO 7563-7/TO, lotado nesta Secretaria, como Fiscal da obra de construção de 7.322 metros de RDR - AT, 19,9 KV, para atender a Região Recanto da Serra, no município de Novo Acordo, no Estado do Tocantins, objeto do Contrato nº 290/2010, firmado com a empresa Dunas Construções Elétricas Ltda.
- II Esta Portaria entra em vigor nesta data, 11/05/2011, revogandose as disposições em contrário.

SECRETARIA DO PLANEJAMENTO E DA MOD. DA GESTÃO PÚBLICA

Secretário: JOSÉ EDUARDO SIQUEIRA CAMPOS

AVISO DE PREGÃO ELETRÔNICO PREGÃO ELETRÔNICO PARA REGISTRO DE PREÇOS COMPRASNET Nº 010/2011

AQUISIÇÃO DE MATERIAL DE CONSUMO (AÇÚCAR, ÁGUA MINERAL, AVENTAL, ETC)

INSTITUTO DE DESENV. RURAL DO ESTADO DO TOCANTINS >> REC. PRÓPRIO/TESOURO << SOLICITAÇÃO CONTIDA NO PROCESSO № 00.050/3449/2011

Modalidade: PREGÃO ELETRÔNICO

Tipo: MENOR PREÇO

Legislação: Lei nº 10.520 DE 17.07.2002 Objeto: AQUISIÇÃO DE MAT. DE CONSUMO Data: 25/05/2011 às 09h00min (Horário de Brasília) Endereço eletrônico: www.comprasnet.gov.br

Nota: Outras informações poderão ser obtidas na Subsecretaria Geral de Licitações, fone 0—63 3218 1238 e 0—63 3218 1239, em Palmas – TO

ou email: sgl@seplan.to.gov.br.

DISPONÍVEL NO SITE www.sgl.to.gov.br.

Palmas, 11 de maio de 2011.

MEIRE LEAL DOVIGO PEREIRA Pregoeira

SECRETARIA DA SAÚDE

Secretário: ARNALDO ALVES NUNES (INTERINO)

EXTRATOS DE TERMO ADITIVO

3º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO/SESAU/DIRJUR/CCON/DESC Nº 010/2009.

PROCESSO Nº.: 2009.2900.000283.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde.

CONVENENTE: Município de Araguanã/TO.

OBJETO: Cessão de Uso de Bens Móveis, visando o referenciamento adequado das solicitações de consultas e exames especializados, de alta e média complexidade.

DATA DA ASSINATURA: 28/03/2011.

VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio original. SIGNATÁRIOS: ARNALDO ALVES NUNES - Secretário Inte

SIGNATÁRIOS: ARNALDO ALVES NUNES - Secretário Interino da Saúde NORALDINO MATEUS FONSECA - Prefeito do Município de Araguanã/TO.

4º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO/SESAU/DIRJUR/CCON/DESC Nº 055/2007.

PROCESSO Nº.: 2007.2900.001370.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da Saúde

CONVENENTE: Município de Aragominas/TO.

OBJETO: Cessão de Uso de Bens Móveis, visando o referenciamento adequado das solicitações de consultas e exames especializados, de alta e média complexidade.

DATA DA ASSINATURA: 28/03/2011. VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio original.

SIGNATÁRIOS: ARNALDO ALVES NUNES - Secretário Interino da Saúde

ANTONIO MOTA - Prefeito do Município de Aragominas/TO.

 $6^{\rm o}$ TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO SESAU/AJ/DESC/CGCON Nº 015/2005.

PROCESSO Nº.: 2005.3055.002879.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da

Saúde.

CONVENENTE: Município de Bernardo Sayão/TO.

OBJETO: Cessão de Uso de Bens Móveis, visando o referenciamento adequado das solicitações de consultas e exames especializados, de

alta e média complexidade.

DATA DA ASSINATURA: 28/03/2011.

VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio original.

SIGNATÁRIOS: ARNALDO ALVES NUNES - Secretário Interino da Saúde MARIA BENTA DE MELLO AZEVEDO - Prefeita do Município de Bernardo Sayão/TO.

4º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO/SESAU/DIRJUR/CCON/DESC

Nº 058/2007.

PROCESSO Nº.: 2007.2900.000599.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da

Saúde.

CONVENENTE: Município de Carmolândia/TO.

OBJETO: Cessão de Uso de Bens Móveis, visando o referenciamento adequado das solicitações de consultas e exames especializados, de alta e média complexidade.

DATA DA ASSINATURA: 28/03/2011. VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio original.

SIGNATÁRIOS: ARNALDO ALVES NUNES - Secretário Interino da Saúde JOÃO HOLANDA LEITE - Prefeito do Município de Carmolândia/TO.

4º TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO/SESAU/DIRJUR/CCON/DESC Nº 039/2007.

PROCESSO Nº.: 2007.2900.000686.

CONCEDENTE: Estado do Tocantins, através da Secretaria de Estado da

Saúde.

CONVENENTE: Município de Couto Magalhães/TO.

OBJETO: Cessão de Uso de Bens Móveis, visando o referenciamento adequado das solicitações de consultas e exames especializados, de alta e média complexidade.

DATA DA ASSINATURA: 06/04/2011.

VIGÊNCIA: Adstrita ao Convênio original.

SIGNATÁRIOS: ARNALDO ALVES NUNES - Secretário Interino da Saúde JÚLIO CÉSAR RAMOS BRASIL - Prefeito do Município de Couto Magalhães/TO.

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO: 2011/3700/000004

CONTRATO: 02/2011

CONTRATANTE: SECRETARIA DA SAÚDE

INTERVENIENTE: SECRETARIA DA INFRAESTRUTURA

CONTRATADO: CONSTRUCTOR LTDA - EPP

OBJETO: reforma e ampliação do Pronto Socorro do Hospital Geral de

Palmas - HGP

VALOR TOTAL: R\$ 293.752,01 (duzentos e noventa e três mil, setecentos

e cinqüenta e dois reais e um centavo)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 30550.10.302.0077.3.067 ELEMENTO DE DESPESA: 44.90.51 Fonte: 0100.881635

MODALIDADE: Dispensa de Licitação

VIGÊNCIA: A vigência do contrato será de 180 (cento e oitenta) dias, contados a partir do recebimento da Ordem de Serviço, vedada prorrogação.

DATA DA ASSINATURA: 10/05/2011

SIGNATÁRIOS: DR. ARNALDO ALVES NUNES - P/ Contratante ALEXANDRE UBALDO MONTEIRO BARBOSA - P/ Interveniente LINDON JONSON VIEIRA DOS SANTOS - P/ Contratada

SECRETARIA DA SEGURANCA, JUSTIÇA E CIDADANIA

Secretário: JOÃO COSTA RIBEIRO FILHO

EXTRATO DE CONTRATO

PROCESSO Nº: 2011/3100/000247

CONTRATO Nº: 003/2011

CONTRATANTE: Secretaria da Segurança, Justiça e Cidadania

CONTRATADO: Sônia Aparecida Nunes Aranha

OBJETO: Locação de imóvel, para abrigar a Delegacia Regional de

Alvorada/TO.

VALOR MENSAL: R\$ 1.000,00 (Hum mil reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 31010 06 122 0195 2001 - 33.90.36 FONTE:

MODALIDADE: Dispensa de Licitação

VIGÊNCIA: 12 meses - 28/04/2011 a 27/04/2012.

DATA DA ASSINATURA: 28/04/2011

SIGNATÁRIOS: João Costa Ribeiro Filho - Secretário

Sônia Aparecida Nunes Aranha - Locadora

AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS

Presidente: EDMUNDO GALDINO DA SILVA

PORTARIA DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 001/2011

O Presidente da Agência Tocantinense de Saneamento, constituído pelo ATO 55-NM, publicado no Diário Oficial do Estado do Tocantins nº 3.292, de 02 de janeiro de 2011, no uso de suas atribuições legais, tendo em vista o interesse dos serviços públicos e, considerando as disposições do art. 24, inciso X, da Lei 8.666/93 e ainda;

Considerando o que consta do Memorando nº 005/2011 -SUPERFIN, fls. 80, do processo administrativo nº 2011529700006, que solicita a o atendimento de despesa com contrato de locação de imóvel para instalação da sede desta Autarquia;

Considerando a necessidade urgente de implantação da Agência Tocantinense de Saneamento - ATS, sobretudo quanto ao desenvolvimento de suas atividades operacionais e administrativas;

Considerando que o valor da proposta de locação foi apresentado abaixo das avaliações mercadológicas e técnicas e principalmente que as características do imóvel se adequam perfeitamente às necessidades urgentes do órgão.

Considerando a autorização para a realização da despesa exarada no dia 28 de fevereiro de 2011, conforme consta da manifestação favorável na Solicitação de Serviços nº 003/2011, fls. 02;

Considerando o disposto no art. 24, inciso X, da Lei 8.666/93,

Art. 24. É dispensável a licitação: (...)

X – para a compra ou locação de imóvel destinado ao atendimento das finalidades precípuas da Administração, cujas necessidades de instalação e localização condicionem a sua escolha, desde que o preço seja compatível com o valor de mercado, segundo avaliação prévia

Considerando que as dotações orçamentárias para a referida despesa são: Classificação Orçamentária 17.122.0195.4001.0000, Natureza de Despesa 3.3.90.39.10.e que já existe a liberação da Previsão de Desembolso Financeiro - ND nº 2011ND00015, fls.. 03;

RESOLVE, com base no art. 24, inciso X, da Lei 8.666/93,

Ano XXIII - Estado do Tocantins, quinta-feira, 12 de maio de 2011

declarar a DISPENSA DE LICITAÇÃO para contratar a EMPRESA COPY SYSTEMS COMÉRCIO DE COPIADORAS LTDA para a prestação de servicos de Locação de Imóvel. O prazo de vigência do contrato será de 12 (doze) meses, ao custo mensal de R\$ 12.305,00 (doze mil e trezentos e cinco reais), com previsão orçamentária para o exercício 2011 totalizando um montante de R\$ 123.050,00 (cento e vinte e três mil e cinquenta reais), e um total de R\$ 147.660.00 (cento e guarenta e sete mil e seiscentos e sessenta reais) ao término do contrato.

PALMAS/TO, 9 de maio de 2011.

PORTARIA/GABPRES/ATS Nº 021, de 09 de maio de 2011.

O PRESIDENTE DA AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS, no uso da atribuição que lhe confere o art. 42, § 1º, incisos II, da Constituição do Estado do Tocantins,

RESOLVE:

Art. 1° SUSPENDER, 20 (vinte) dias de férias do servidor Leonardo Mota Araújo, Assistente Administrativo, matrícula 703508-0, referente o período aquisitivo de: 14/12/2008 à 13/12/2009, prevista para o período de 11/05/2011 à 30/05/2011, assegurando-lhe o direito de fruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e ao servidor.

Art. 2° Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

Art. 3° Publique-se e cumpra.

EXTRATO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 002/2011

PROCESSO Nº: 2011 5297 000006

CONTRATANTE: AGÊNCIA TOCANTINENSE DE SANEAMENTO - ATS CONTRATADA: COPY SYSTEMS COMÉRCIO DE COPIADORAS LTDA-EPP OBJETO: Locação de Imóvel para implantação da sede administrativa desta autarquia

VALOR ESTIMADO: R\$ 123.050,00 (cento e vinte e três mil e cinqüenta reais)

DATA DA ASSINATURA: 01 de abril de 2011. VIGÊNCIA: de 01/04/2011 a 31/03/2012

SIGNATÁRIO: Edmundo Galdino da Silva - Presidente da ATS Enezete Cezar da Fonseca - Sócio da COPY SYSTENS

FUNDAÇÃO CULTURAL

Presidente: KÁTIA TEREZINHA COELHO DA ROCHA

REPUBLICAÇÃO POR INCORREÇÃO 2º EXTRATO DE ADITIVO DE CONTRATO

CONTRATO Nº: 001/2009 - Republicação por incorreção do 2º Termo

Aditivo ao Contrato

PROCESSO Nº: 2010 2871 000026

CONTRATANTE: Fundação Cultural do Estado do Tocantins

CONTRATADA: Companhia de Saneamento do Tocantins - SANEATINS OBJETO: Prorrogar o prazo de vigência do contrato n.º 001/2009 por mais

12 (doze) meses

VALOR: R\$ 25.000,00 (vinte e cinco mil reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: 530100 -13.122.0195.2.001, natureza de

Despesa: 33.90.39

VIGÊNCIA: Doze meses a contar do dia 02 de março de 2011

DATA DA ASSINATURA: 02 de março de 2011 SIGNATÁRIOS: Kátia Rocha - Presidente

José Vicente Marino - Diretor Presidente (Representante)

Dante Póvoa Ribeiro - Diretor de Planejamento (Representante) David Gusmão Lima - Diretor de Operações (Representante)

Marcos Moreno Camargo - Diretor de Adm. e Finanças (Representante)

NATURATINS

Presidente: ALEXANDRE TADEU DE MORAES RODRIGUES

PORTARIA/NATURATINS Nº 128, DE 10 DE MAIO DE 2011.

O PRESIDENTE DO INSTITUTO NATUREZA DO TOCANTINS NATURATINS, consoante o que confere o Ato N° 67 - NM, de 01 de Janeiro de 2011 (publicado no DOE n° 3.292, de 02/01/2011, pág. 07);

RESOLVE:

Art. 1º DESIGNAR os servidores: DALMIR DA SILVA JORGE, Motorista, matrícula funcional nº 831920-1, como TITULAR, e ANTÔNIO RENATO SOARES ROCHA, Motorista, matrícula funcional nº. 817415-6, como SUPLENTE, para acompanhar e fiscalizar a execução do Contrato nº 020/2010, celebrado com a empresa: EMPRESA BRASILEIRA DE TECNOLOGIA E ADMINISTRAÇÃO DE CONVÊNIOS HOM LTDA., Processo 2009 1031 000422, que tem como objeto o Gerenciamento Via Cartão da manutenção dos veículos a serviço deste Instituto.

Art. 2º DESIGNAR os servidores: EVANDRO DIAS RAMOS, Técnico Agrícola, matrícula funcional nº. 696773-6, MARIA NEVES SALES DE ALMEIDA, Auxiliar Administrativo, matrícula funcional nº 860851-2, DAVID DE ARAÚJO BARRETO, Assessoramento Direto, matrícula funcional nº. 828881-0, como TITULARES, e ELI FERREIRA DE ALMEIDA, motorista, matrícula funcional nº. 837850-9, como SUPLENTE, para atestar a prestação do serviço objeto do contrato mencionado no artigo 1º desta Portaria.

Art. 3º Revoga-se a Portaria nº 447 de 17 de Junho de 2010.

Art. 4º Esta Portaria retroage seus efeitos a 14 de Janeiro de 2011.

DEFENSORIA PÚBLICA

Defensor Público-Geral: MARCELLO TOMAZ DE SOUZA

ATO № 057, DE 11 DE MAIO DE 2011.

O DEFENSOR PÚBLICO GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 4º, inciso XX, da Lei Complementar Estadual 055, de 27 de maio de 2009, considerando as decisões nos autos dos processos nº 01/CGDP/11, 02/CGDP/11, 03/CGDP/11, 04/CGDP/11, 05/CGDP/11, 06/CGDP/11, 07/CGDP/11, 081/CGDP/11 e 09/CGDP/11 resolve tornar público a CONFIRMAÇÃO NA CARREIRA dos Defensores Públicos: DENIZE SOUZA LEITE, ELISA MARIA PINTO DE SOUSA, EULER NUNES, LUCIANA COSTA DA SILVA, FABRÍCIO DIAS BRAGA DE SOUSA, HILDEBRANDO CARNEIRO DE BRITO, NAPOCIANI PEREIRA PÓVOA, SILVÂNIA BARBOSA DE OLIVEIRA PIMENTEL e WANESSA RODRIGUES DE OLIVEIRA.

Gabinete do Defensor Público Geral, em Palmas, aos onze dias do mês de maio de 2011.

MARCELLO TOMAZ DE SOUZA Defensor Público Geral

PORTARIA Nº 228, DE 29 DE ABRIL DE 2011.

O DEFENSOR PÚBLICO GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Complementar Estadual 055, de 27 de maio de 2009 e considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública, resolve:

CONCEDER

Art.1º O período de 09/05/2011 a 07/06/2011, das férias legais do Defensor Público de 1º Classe, NAZÁRIO SABINO DE CARVALHO, matrícula nº 90001871-2, referente ao período aquisitivo de 2011/1.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor a partir da data de sua publicação.

Gabinete do Defensor Público Geral, em Palmas, aos vinte e nove dias do mês de abril de 2011.

MARCELLO TOMAZ DE SOUZA Defensor Público Geral

PORTARIA № 239, DE 06 DE MAIO DE 2011.

O DEFENSOR PÚBLICO GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere a Lei Complementar Estadual 055, de 27 de maio de 2009, considerando que incumbe ao Defensor Público Geral a prática de atos de gestão administrativa e financeira da Instituição; considerando a regulamentação da concessão das indenizações consoante previsão contida no Ato Nº 038, de 16 de julho de 2009, resolve:

DESIGNAR

Art. 1º A Defensora Pública de 1ª Classe, TATIANA BOREL LUCINDO, para substituir, sem prejuízo de suas funções, a Defensora Pública de 1ª Classe, ROSE MAIA RODRIGUES MARTINS, em suas atribuições na Defensoria Pública de Palmas, em razão de licença médica, durante o período de 25/04/2011 a 24/05/2011.

Art. 2º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, produzindo seus efeitos a partir do dia 25/04/2011.

Gabinete do Defensor Público Geral, em Palmas, aos seis dias do mês de maio de 2011.

MARCELLO TOMAZ DE SOUZA Defensor Público Geral

PORTARIA Nº 245, DE 09 DE MAIO DE 2011.

O DEFENSOR PÚBLICO GERAL DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 4º, inciso X, da Lei Complementar 055, de 27 de maio de 2009, considerando a necessidade de melhor instrumentalizar o funcionamento da Defensoria Pública, resolve,

SUSPENDER

Art. 1º Por interesse do serviço, o período de 1º/04/2011 a 30/04/2011, das férias legais da servidora Marijara Fonseca Ayres, matrícula nº. 886573-6, referente ao período aquisitivo de 1º/03/2010 a 28/02/2011, assegurando-lhe o direito de usufruí-las em data oportuna e não prejudicial ao serviço público e a servidora.

Art. 2° Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, retroagindo seus efeitos a partir do dia 1º de abril de 2011.

Gabinete do Defensor Público Geral, em Palmas, aos nove dias do mês de maio de 2011.

MARCELLO TOMAZ DE SOUZA Defensor Público Geral CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA

AUTOS CSDP Nº 123/2010

ORIGEM: CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA ASSUNTO: PEDIDO DE EXPLICAÇÃO REPRESENTANTE: BENTO SOARES DA SILVA

REPRESENTADA: W. R. O.

RELATOR: CONSELHEIRO MARLON COSTA LUZ AMORIM

EMENTA: PEDIDO DE EXPLICAÇÃO. REPRESENTAÇÃO. PARECER DA CORREGEDORIA GERAL PELO ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA DE DESÍDIA NO CUMPRIMENTO DE OBRIGAÇÃO FUNCIONAL. DEFENSOR PÚBLICO GERAL. NÃO CONVENCIMENTO. ENCAMINHAMENTO AO CONSELHO SUPERIOR. ART. 11, X, § 2º, DALCE 55/09. RETRATAÇÃO DO RECLAMANTE. ARQUIVAMENTO. AUSÊNCIA DE VIOLAÇÃO DE DEVER FUNCIONAL. 1. Parecer emitido pela Corregedoria Geral da Defensoria Pública, fincado nos documentos e demais provas carreados para os autos, trazendo em seu bojo informação de que a Representada não agiu com desídia no cumprimento de suas obrigações funcionais. 2. Alegação de violação de dever funcional que deve ser afastada. 3. Há que se manter o arquivamento do feito.

DECISÃO: Vistos e relatados estes autos em que são partes as acima indicadas, decide o Egrégio Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, por maioria de votos, pelo arquivamento do feito, por entender que a retratação do representante assenta-se em documentos que validam e a tornam escorreita de qualquer mácula, tomando por afastada qualquer violação de dever funcional por parte da representada, acatando, *in totum,* os fundamentos do parecer emitido pela Corregedoria Geral da Defensoria Pública, nos moldes do art. 58, Il do Regimento Interno da Corregedoria Geral, conforme fundamentos insertos no voto proferido pelo relator. Votaram com o relator os Conselheiros José Marcos Mussulini, Hero Flores dos Santos e Neuton Jardim dos Santos. Vencida a Conselheira Leilamar Maurílio de Oliveira Duarte, que votou divergente pela instauração de processo disciplinar na modalidade sindicância, em atendimento ao principio da verdade real, com atenção aos princípios do contraditório e da ampla defesa. Impedidas de votar as Conselheiras Estellamaris Postal, Vice Presidente, e Arassônia Maria Figueiras, Corregedora Geral da Defensoria Pública, por haverem atuado no feito originariamente. Presidiu a sessão o Excelentíssimo Senhor Marcello Tomaz de Souza, Presidente do Conselho Superior.

Palmas-TO, 06 de maio de 2011.

MARCELO TOMAZ DE SOUZA Presidente

Conselheiro MARLON COSTA LUZ AMORIM Relator

AUTOS CSDP Nº 124/2011

ORIGEM: CONSELHO SUPERIOR DA DEFENSORIA PÚBLICA ASSUNTO: RECURSO ADMINISTRATIVO. PAGAMENTO DE ACUMULAÇÃO RECORRENTES: MARIA DO CARMO COTA SUELI MOLEIRO

VALDEON BATISTA PITALUNGA

RELATORA: CONSELHEIRO NEUTON JARDIM DOS SANTOS

EMENTA: RECURSO. MATÉRIA DE ORDEM FINANCEIRA. NÃO CONHECIMENTO. INCOMPETÊNCIA DO CONSELHO SUPERIOR. ART. 9°, I, e §1° DA LEI COMPLEMENTAR ESTADUAL N° 055/2009. ARQUIVAMENTO. 1. Segundo inteligência do art. 9°, I, e §1° da Lei Complementar Estadual n° 055/2009, o Conselho Superior da Defensoria Pública não possui competência para conhecer de recurso administrativo que traga em seu bojo matéria de ordem financeira. 2. O arquivamento dos autos CSDP 124/2010, procedendo-se baixas regulares nos assentos deste Conselho superior.

DECISÃO: Vistos e relatados estes autos em que são partes as acima indicadas, decide o Egrégio Conselho Superior da Defensoria Pública do Estado do Tocantins, por maioria, em não conhecer do recurso manejado, por carecer de competência para tanto, nos termos do voto do conselheiro Relator, acompanhado pelos Conselheiros Estellamaris Postal, Arassônia Maria Figueiras, Leilamar Maurílio de Oliveira Duarte, José Marcos Mussulini, Hero Flores dos Santos e Marlon costa Luz Amorim. Presidiu a sessão o Excelentíssimo Senhor Marcello Tomaz de Souza, Presidente do Conselho Superior.

Palmas-TO, 10 de maio de 2011.

Marcello Tomaz de Souza Presidente

Neuton Jardim dos Santos Relator

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA

Procurador-Geral: CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA

ATO Nº 061/2011

Dispõe sobre as atribuições da 2ª e 3ª Promotorias de Justica de Miracema do Tocantins.

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, nos termos do art. 17, inciso XII, alínea "I", e art. 44, inciso II, ambos da Lei Complementar Estadual nº 51, de 02 de janeiro de 2008,

CONSIDERANDO a decisão do Colégio de Procuradores de Justiça tomada na 48ª Sessão Ordinária, realizada no dia 02 de maio de 2011,

RESOLVE

Art. 1° - Conferir as atribuições das Promotorias de Justiça de Miracema - TO, conforme segue:

	Área Cível (Patrimônio Público, Consumidor, Meio Ambiente, Saúde e Cidadania), e Juizados Especiais (Cível e Criminal).
3ª Promotoria de Justiça de Miracema do Tocantins	Família Sucessões e Infância e Juventude.

Art. 2° - Este Ato entra em vigor a partir desta data.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 05 de maio de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

ATO Nº 062/2011

Dispõe sobre uso da garagem do prédio da Procuradoria Geral de Justica.

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais, e

CONSIDERANDO a decisão do Colégio de Procuradores de Justiça tomada na 48ª Sessão Ordinária, realizada no dia 02 de maio de 2011.

RESOLVE

Art. 1º - O uso da garagem do prédio da Procuradoria Geral de Justiça somente é permitido aos Procuradores e Promotores de Justiça que possuam gabinete na sede da Procuradoria.

Art. 2º – Não é permitido guardar veículos particulares em períodos de viagens ou férias.

Art. 3º - O Membro do Ministério Público deverá certificar-se de que o portão por ele utilizado foi devidamente fechado pelo sistema eletrônico.

Art. 4º - Este Ato revoga o de nº 092/2007.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 09 de maio de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

ATO Nº 063/2011

Cria as Tabelas Processuais Unificadas do Ministério Público do Estado do Tocantins, institui o Comitê Gestor de Tabelas e dá outras providências.

O PROCURADOR-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais,

CONSIDERANDO a importância da uniformização taxonômica no âmbito do Ministério Público para fins de registro de informações judiciais e extrajudiciais.

CONSIDERANDO a relevância da extração de dados estatísticos mais precisos e da melhoria do uso dessas informações, essenciais à gestão do Ministério Público;

CONSIDERANDO a aprovação, pelo Conselho Nacional do Ministério Público, das Tabelas Unificadas de Classes, Assuntos e Movimentação Processuais, a serem implantadas por todas as unidades do Ministério Público, nos termos da Resolução nº 63 do CNMP;

CONSIDERANDO o disposto no artigo 2º da Resolução nº 63, do CNMP, que estabeleceu prazo até o dia 31 de dezembro de 2011, para adequação dos sistemas internos e a implantação das Tabelas Unificadas do Ministério Público,

CONSIDERANDO ser esta, também, meta do Planejamento Estratégico deste Ministério Público Estadual.

RESOLVE:

Art. 1º – As Tabelas Processuais do Ministério Público do Estado do Tocantins destinam-se à padronização e à uniformização taxonômica e terminológica de classes, assuntos e movimentações judiciais e extrajudiciais no âmbito da Instituição.

Parágrafo único – As tabelas processuais referidas no caput estarão disponíveis para consulta no sitio eletrônico do Ministério Público.

Art. 2º – A administração, a gerência e o aprimoramento das Tabelas Processuais Unificadas caberão a um Comitê Gestor Estadual, composto por integrantes da Procuradoria Geral de Justiça e da Corregedoria Geral do Ministério Público, dentre membros e servidores.

Parágrafo único – Os órgãos de execução e as unidades administrativas poderão formular requerimentos de alteração, inserção ou supressão de itens das tabelas processuais unificadas ao Comitê Gestor Estadual, a quem incumbirá a análise de adequação e eventual aproveitamento na tabela respectiva.

- Art. 3º São funções do Comitê Gestor Estadual:
- I analisar os requerimentos de alteração, inserção ou supressão de campos das tabelas processuais unificadas dirigidos ao comitê, para adequação e eventual aproveitamento na tabela respectiva;
- II atualizar as tabelas processuais unificadas, em conformidade com a taxonomia adotada pelo Ministério Público, no âmbito nacional:
- III acompanhar o processo de integração das tabelas de órgãos externos com o Ministério Público;
- IV promover a correlação entre os itens das tabelas de órgãos externos e as utilizadas internamente;
- V encaminhar sugestões de modificações das Tabelas Processuais Unificadas que integram a Resolução do Conselho Nacional do Ministério Público ao Comitê Gestor Nacional.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 10 de maio de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PORTARIA Nº 380/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

DESIGNAR o Promotor de Justiça RAFAEL PINTO ALAMY para responder, conjunta e cumulativamente, pela 3ª Promotoria de Justiça de Gurupi, a partir desta data.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 09 de maio de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PORTARIA Nº 381/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais;

Considerando a permuta do plantão de final de semana entre os Promotores de Justiça Marcelo Santos Teixeira e Eliana Curado Barbosa,

RESOLVE

 I - DETERMINAR aos Promotores de Justiça que permaneçam de plantão nos dias conforme escala abaixo, na 14ª Regional – Palmas/ Novo Acordo:

MÊS	DATA	PROMOTOR
Maio	07 e 08	Marcelo Santos Teixeira
	28 e 29	Eliana Curado Barbosa

II - Revogam-se as disposições em contrário.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 06 de maio de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PORTARIA Nº 382/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais;

RESOLVE

DETERMINAR ao Promotor de Justiça DANIEL JOSÉ DE OLIVEIRA ALMEIDA, que permaneça de plantão nos dias 07 e 08 de maio de 2011, na 5ª Regional – Colmeia, Guaraí, Itacajá e Pedro Afonso.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 06 de maio de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justica

PORTARIA Nº 384/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais,

DESIGNAR a Promotora de Justiça THAÍS CAIRO SOUZA LOPES, para atuar na Sessão Plenária do Tribunal do Júri da Comarca de Miranorte - TO, do dia 11 de maio de 2011, nos autos de nº 1064/2008, Réu: Sebastião Correia Rodrigues Filho.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 09 de maio de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

Ano XXIII - Estado do Tocantins, quinta-feira, 12 de maio de 2011

PORTARIA Nº 385/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais,

RESOLVE

- I ESTABELECER Iotação à servidora NARA CRISTINA MONTEIRO GAMA, Analista Ministerial Especialidade: Administração, na sede da Procuradoria Geral de Justiça do Estado do Tocantins.
- II DESIGNAR para desempenhar suas funções no Centro de Apoio Operacional do Consumidor – CAOP-DC, retroagindo seus efeitos a 1º de abril de 2011.
 - III Revogam-se as disposições em contrário.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 09 de maio de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justica

PORTARIA Nº 386/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais, e tendo em vista o Termo de Cooperação Técnica celebrado entre esta Procuradoria Geral de Justiça e o Governo do Estado do Tocantins, bem como o Ato nº 1.589-CSS, que cedeu a servidora Marijara Fonseca Ayres a esta Instituição, no período de 09 de maio a 31 de dezembro de 2011;

RESOLVE

ESTABELECER lotação à servidora MARIJARA FONSECA AYRES, Professora da Educação Básica, matrícula nº 13893, no Departamento de Recursos Humanos, a partir de 09 de maio de 2011.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 10 de maio de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PORTARIA Nº 387/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais, e tendo em vista o Termo de Cooperação Técnica celebrado entre esta Procuradoria Geral de Justiça e o Governo do Estado do Tocantins, bem como o Ato nº 1.586-CSS, que cedeu a servidora Ana Paula de Oliveira Armondes a esta Instituição, no período de 09 de maio a 31 de dezembro de 2011;

RESOLVE

ESTABELECER lotação à servidora ANA PAULA DE OLIVEIRA ARMONDES, Fisioterapeuta, matrícula n° 891476-1, no Departamento de Recursos Humanos e Folha de Pagamento-Área da Saúde, a partir de 09 de maio de 2011.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 10 de maio de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PORTARIA Nº 388/2011

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso das atribuições legais, e tendo em vista o Termo de Cooperação Técnica celebrado entre esta Procuradoria Geral de Justiça e o Governo do Estado do Tocantins, bem como o Ato nº 1.588-CSS, que cedeu a servidora Denise Soares Dias a esta Instituição, no período de 09 de maio a 31 de dezembro de 2011;

RESOLVE

ESTABELECER lotação à servidora DENISE SOARES DIAS, Assistente Administrativo, matrícula nº 832110-8, na Assessoria de Comunicação, a partir de 09 de maio de 2011.

PROCURADORIA-GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 10 de maio de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PROCESSO Nº 2010.0701.000199

Assunto: Prorrogação do prazo estabelecido no Contrato nº 023/2010, para continuidade nos serviços de manutenção corretiva em equipamentos de informática, com fornecimento de peças e componentes a cargo da empresa especificada.

Interessadas: Procuradoria Geral de Justiça do Ministério Público do Estado do Tocantins e a empresa MINASCOM COMERCIAL LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 04.421.136/0001-26.

DESPACHO Nº 384/2011 – Nos termos do que faculta o artigo 17. inciso IX, alínea "c", item 7, da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, com fundamento no art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93, e em consonância com a manifestação favorável proferida no Parecer Administrativo nº 068, de 27 de abril de 2011, às fls. 478/482, expedido pela Assessoria Especial Jurídica/Assessoria Jurídica deste Parquet, AUTORIZO a prorrogação do prazo estabelecido no Contrato nº 023/2010. firmado entre a Procuradoria Geral de Justiça do Estado do Tocantins e a empresa MINASCOM COMERCIAL LTDA, inscrita no CNPJ sob o nº 04.421.136/0001-26, para continuidade nos serviços de manutenção corretiva em equipamentos de informática, com fornecimento de peças e componentes, por mais 12 (doze) meses, a partir de 23 de julho de 2011, com as demais cláusulas do contrato original permanecendo em vigor, observada a previsão orçamentária para cobrir as despesas e a regularidade fiscal e previdenciária da empresa contratada, DEFIRO a lavratura do Primeiro Termo Aditivo ao Contrato em referência, também, determino o encaminhamento dos presentes autos à Diretoria Geral para as devidas providências.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 28 de abril de 2011.

VERANILVAALVARES ROCHA Subprocuradora Geral de Justiça

PROCESSO Nº: 2011.0701.00098

ASSUNTO: Homologação do procedimento licitatório para a aquisição de sessenta cartuchos de toner's para impressoras modelo Brother HL2140, destinados ao Ministério Público do Estado do Tocantins, o qual ocorreu na modalidade Pregão Eletrônico do tipo "menor preço por item". INTERESSADAS: Procuradoria Geral de Justiça do Ministério Público do Estado do Tocantins e a empresa Golden Distribuidora LTDA.

DESPACHO Nº 422/2011 – Nos termos do que faculta o artigo 17, inciso IX, alínea "c", item 4, da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, estando devidamente cumpridos os requisitos previstos no inciso VI do art. 38, da Lei nº 8.666/93, na Lei Federal nº 10.520/02 e no Ato PGJ no 034/2008, e acolhendo as manifestações favoráveis contidas no Parecer Administrativo nº 075/2011, datado de 06 de abril de 2011, e no Parecer Técnico 024/2010, acostado nos autos epigrafados, às fls. 132/ 134 e 135/136, emitidos pela Assessoria Especial Jurídica e Assessoria de Controle Interno, respectivamente, ambas desta Instituição, referentes ao procedimento licitatório visando a aquisição de sessenta cartuchos de toner's para impressoras modelo Brother HL2140, destinados ao Ministério Público do Estado do Tocantins, consubstanciados no Pregão Eletrônico nº 008/2011, do tipo "menor preço por item", HOMOLOGO o resultado do dito certame, no qual foi adjudicado o item adiante indicado à empresa: GOLDEN DISTRIBUIDORA LTDA, referente ao ITEM 01, no valor de R\$ 5.435,40 (cinco mil quatrocentos e trinta e cinco reais e quarenta centavos), em conformidade com a Ata de Realização do Pregão Eletrônico em referência, apresentada pela Comissão Permanente de Licitação, acostadas às fls. 106/114.

Sigam-se os ulteriores termos.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 10 de maio de 2011.

CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça Processo n°: 2011.0701.000152

Assunto: Licenca para tratar de interesse particular Interessada: Erika Augusta Freitas de Souza

DESPACHO Nº 423/2011 - À vista do que consta na Informação n° 031/2011, de 27 de abril de 2011, fl. 04, do Departamento de Recursos Humanos e Folha de Pagamento, e considerando a manifestação favorável proferida no Parecer nº 063/2011, datado de 03 de maio de 2011, fls. 05/06, da Assessoria Jurídica da Diretoria Geral, desta Instituição, em conformidade com o artigo 103, da Lei nº 1.818, de 23 de agosto de 2007, DEFIRO o pedido constante no Requerimento protocolizado sob o nº 48589, formulado pela servidora ERIKA AUGUSTA FREITAS DE SOUZA CARVALHO, Analista Ministerial - Especialidade: Ciências Jurídicas, matrícula nº 70507, concedendo-lhe autorização para usufruir licença para tratar de assuntos particulares, pelo prazo de 03 (três) anos, sem remuneração, a partir de 1° de junho de 2011.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 10 de maio de 2011.

> CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

PROCESSO Nº: 2011.0701.000121

ASSUNTO: INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO PARA CONTRATAÇÃO DA EMPRESA NOMINADA, OBJETIVANDO A CAPACITAÇÃO DE SERVIDOR DO MINISTÉRIO PÚBLICO TOCANTINENSE, POR MEIO DO CURSO SOBRE ENGENHARIA, LICITAÇÃO E CONTRATOS DE OBRAS: "ANTEPROJETO, PROJETO BÁSICO, PROJETO EXECUTIVO E ORCAMENTO NO SERVICO PÚBLICO.

INTERESSADA: PROCURADORIA GERAL DE JUSTICA DO MINISTÉRIO PÚBLICO DO ESTADO DO TOCANTINS.

DESPACHO Nº 424/2011 - Face às competências conferidas pelo artigo 17, inciso IX, alínea "c", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008; tendo em vista o que consta do presente processo, o qual foi submetido a exame da Assessoria Especial Jurídica desta Instituição, que emitiu o Parecer Administrativo nº 77/2011, datado de 09 de maio de 2011, acostado às fls. 22/29, manifestando favoravelmente à solicitação constante do MEMO Nº 036.11/AEA/PGJ, datado de 29 de março de 2011, oriundo da Área de Engenharia e Arquitetura desta Instituição, para custeio da despesa referente à inscrição para participação de um servidor do Ministério Público do Estado do Tocantins no CURSO SOBRE ENGENHARIA, LICITAÇÃO E CONTRATOS DE OBRAS: "ANTEPROJETO, PROJETO BÁSICO, PROJETO EXECUTIVO E ORÇAMENTO NO SERVIÇO PÚBLICO, o qual será ministrado pela empresa adiante nominada, no período de 21 a 22 de julho de 2011, em São Paulo - SP, com fundamento nos dispositivos do artigo 25, II, c/c artigo 13, VI, ambos da Lei 8.666/93, e na Decisão nº 439/1998 - Plenário do Tribunal de Contas da União -TCU, que considera que as contratações de professores, conferencistas ou instrutores para ministrar cursos de treinamento ou aperfeiçoamento de pessoal, bem como a inscrição de servidores para participação de cursos abertos a terceiros, se enquadram na hipótese de INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO, a qual declaro para a contratação da empresa CONSULTRE CONSULTORIA E TREINAMENTO LTDA, inscrita no CNPJ sob o número 36.003.671/0001-53, para o atendimento da capacitação pretendida, no valor de R\$ 1.790,00 (um mil e setecentos e noventa reais), referente a inscrição de um servidor desta Instituição no referido curso, ainda, AUTORIZO a emissão da respectiva Nota de Empenho.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 10 de maio de 2011.

> CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

TERMO DE EXERCÍCIO

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e nos termos do artigo 17, inciso V, alínea "a", da Lei Complementar nº 51, de 02 de janeiro de 2008, e considerando a Remoção por Antiguidade da Promotora de Justiça Araína Cesárea Ferreira Santos D'Alessandro, ao cargo de 2ª Promotora de Justica de Araguaína - TO (ATO Nº 050/2011), defere-lhe o exercício. para todos os efeitos legais, determinando que seja consignado em seus assentamentos funcionais a data de 02 de maio de 2011, como termo inicial de assunção ao cargo.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 15 de abril de 2011.

> CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

ARAÍNA CESÁREA FERREIRA SANTOS D'ALESSANDRO Promotora de Justiça

TERMO DE EXERCÍCIO

O PROCURADOR GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, no uso de suas atribuições legais e nos termos do artigo 17. inciso V. alínea "a". da Lei Complementar nº 51. de 02 de janeiro de 2008, e considerando a Remoção por Antiguidade do Promotor de Justiça André Ricardo Fonseca Carvalho, ao cargo de 1º Promotor de Justiça de Araguaína - TO (ATO Nº 048/2011), defere-lhe o exercício, para todos os efeitos legais, determinando que seja consignado em seus assentamentos funcionais a data de 02 de maio de 2011, como termo inicial de assunção ao cargo.

PROCURADORIA GERAL DE JUSTIÇA DO ESTADO DO TOCANTINS, em Palmas, 15 de abril de 2011.

> CLENAN RENAUT DE MELO PEREIRA Procurador Geral de Justiça

ANDRÉ RICARDO FONSECA CARVALHO Promotor de Justiça

EXTRATO DO 1º TERMO ADITIVO AO TERMO DE COOPERAÇÃO TÉCNICA Nº 01/2009

PROCESSO: 2009/1359

PARTICIPANTE: Procuradoria Geral de Justiça do Estado do Tocantins e Policia Militar do Estado do Tocantins - PM/TO.

OBJETO: Regulamentar a cessão de servidores entre os mesmo e estabelecer um regime de cooperação mútua entre as partes.

VIGÊNCIA: Até 10/05/2013.

DATA DA ASSINATURA: 09/05/2011.

SIGNATÁRIOS: Clenan Renaut de Melo Pereira - Procurador Geral de Justiça do Estado do Tocantins, Marielton Francisco dos Santos -Comandante Geral da Policia Militar do Estado do Tocantins.

EXTRATO DO 1° TERMO ADITIVO

CONTRATO Nº.: 023/2010

Processo no.: 2010/0701/000199

CONTRATANTE: Procuradoria-Geral de Justiça do Estado do Tocantins

CONTRATADO: Minascom Comercial Ltda.

OBJETO: Prorrogação do prazo do Contrato nº 023/2010.

VIGÊNCIA: O presente Contrato terá vigência prorrogada por mais

12(doze) meses, contados a partir de 23.07.2011. MODALIDADE: Pregão Presencial, Lei nº. 10.520/2002.

NATUREZA DA DESPESA: 3.3.90.30 e 3.3.90.39

ASSINATURA: 09/05/2011

SIGNATÁRIOS: Contratante: Clenan Renaut de Melo Pereira.

Contratada: Alexandre Corrêa da Silva.

JOSÉ MARIA TEIXEIRA Diretor-Geral P.G.J.

PUBLICAÇÕES DOS MUNICÍPIOS

PREFEITURA MUNICIPAL DE ARAPOEMA

CONCURSO PÚBLICO

A Prefeitura Municipal de Arapoema, Estado do Tocantins, torna público, que estarão abertas as inscrições para Concurso Público, para preenchimento de vagas existentes na Administração Pública Municipal. O Edital completo com todas as informações será fixado no mural da Prefeitura Municipal a partir de 17/05/20011.

As Inscrições estarão abertas no período de 24 a 28 de maio de 2011 das 07 às 13 h no prédio da Prefeitura Municipal de Arapoema – TO.

Maiores informações no fone (63) 3435-1972 no horário de 07 as 13 h.

Arapoema, 10 de maio de 2011.

Baltazar Rodrigues – Tazinho Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE COMBINADO

AVISO TP-001/2011

O Município de Combinado (TO), torna público que fará realizar no dia 31 de maio de 2011 às 09 horas em sua sede, licitação, modalidade tomada de preços, tipo menor preço, regime execução indireta, empreitada por preço global, visando a seleção e contratação de empresa especializada de engenharia, para execução das obras de pavimentação asfáltica, calçadas e meios-fios em vias urbanas desta cidade, na forma da Lei Federal nº 8.666/93, de 21 de junho de 1993 e alterações posteriores.

O Edital e maiores informações sobre a licitação, poderão ser obtidos na sede da Prefeitura Municipal, Av. Principal n. 386, Combinado (TO), fone/fax (63) 3685-1054, das 08h às 12h e das 14h às 17h dos dias úteis.

Combinado-TO, 05 de maio de 2011.

Maria Glória Gomes Pereira Presidente CPL-2011

PREFEITURA MUNICIPAL DE GURUPI

AVISO DE ADJUDICAÇÃO E HOMOLOGAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL Nº 004/2011 - SRP

O FUNDO MUNICIPAL DE SAÚDE DE GURUPI, por intermédio do Secretário Municipal de Saúde, TORNA PÚBLICO a ADJUDICAÇÃO E A HOMOLOGAÇÃO do Procedimento Licitatório referente ao Pregão Presencial Nº 004/2011- Sistema de Registro de Preços e o respectivo resultado às empresas Fri Leite Comércio de Produtos Alimentícios Ltda e Supermercado Iguatu Ltda.

Gurupi/TO, 09 de maio de 2011.

José Henrique Marinho de Oliveira Secretário Municipal de Saúde de Gurupi PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIRATINS

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A PREFEITURA MUNICIPAL DE ITAPIRATINS CNPJ nº 37.425.683/ 0001-39, torna público que o CARTÓRIO DO 1º OFÍCIO E 2º TABELIONATO DE NOTAS CNPJ: 00.957.221/0001-52 deste Município, demonstrou interesse em fazer a regularização fundiária dos lotes, quadras e chácaras denominadas urbanas no município.

O empreendimento esta em conformidade com a lei de nº 266/2011, de 17 de Março de 2011 e Decreto nº 019/2011, de 21 de Março de 2011.

Itapiratins - TO, 10 de maio de 2011.

ALMIR GOMES DE ARAÚJO Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE MATEIROS

PREGÃO PRESENCIAL PARA REGISTRO DE PREÇO 009/2011

A Prefeitura Municipal de Mateiros, torna público que fará realizar no dia 24 de maio de 2011 as 8h00, no Prédio do Paço Municipal, sito a Av Maranhão Qd 22, lote 06 -Centro – Mateiros-TO, licitação regida pela Lei nº 8.666/93 e Lei nº 10.520/02, na modalidade Pregão Presencial 009/2011, tipo Menor Preço, visando o Registro de Preços para contratação de empresa para gerenciamento de abastecimento, através da implantação e operação de um sistema via web próprio que permita o fornecimento de combustível e derivados, conforme especificações contidas no Edital. O edital poderá ser examinado ou retirado pelo interessado no endereço acima, a partir desta data. Maiores informações poderão ser obtidas no local ou pelo telefone (63) 3534-1008.

Gleidson Fernandes da Costa Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE NAZARÉ

TERMO DE HOMOLOGAÇÃO E ADJUDICAÇÃO CARTA CONVITE N.º 013/2011

O PREFEITO MUNICIPAL DE NAZARÉ, Estado do Tocantins, no uso de suas atribuições legais, e considerando o disposto no art. 43. VI da lei Federal nº. 8666/93

RESOLVE:

I – HOMOLOGAR a licitação, na modalidade Carta Convite n.º 013/2011, realizada em 28 de março de 2011 por estar de acordo com a legislação em vigor.

II – ADJUDICAR a proponente AGT CONSTRUÇÃO E TRANSPORTE LTDA, por ter apresentado a melhor proposta para execução de serviços de construção de calçadas, no valor global de R\$ 81.371,05.

REGISTRE-SE, e PUBLIQUE-SE.

NAZARÉ, ESTADO DO TOCANTINS, aos 11 dias do mês de abril de 2011.

CLAYTON PAULO RODRIGUES
PREFEITO MUNICIPAL

EXTRATO DE CONTRATO DE CONSTRUÇÃO DE OBRA CIVIL № 033/2011

ESPÉCIE: CONTRATO DE CONSTRUÇÃO CIVIL CONTRATANTE: MUNICÍPIO DE NAZARÉ

CONTRATADO: AGT CONSTRUTORA E TRANSPORTE LTDA

OBJETO: construção de calçadas, no Município de Nazaré (Povoado Vila Robertino), conforme discriminação das planilhas, projetos e

cronogramas constantes na Carta Convite nº 013/2011.

VALOR: R\$ 81.371,05 (oitenta e um mil, trezentos e setenta e um reais e

cinco centavos).

DATA: 15 de abril de 2011 VIGÊNCIA: 90 dias

BASE LEGAL: Carta Convite n.º 013/2011, nos termos da Lei n.º 8.666/93. DOTAÇÃO: Dotação Orçamentária: 15.451.1202.1-035. Elemento de

Despesa 4.4.90.51.00.00.

ORIGEM DOS RECURSOS: Os recursos serão destinados por meio do Contrato de Trabalho nº. 0.306.958-55/2009 - Programa de Apoio ao Desenvolvimento Urbano de Município de Pequeno e Médio Porte / OGU.

EXTRATO DE DISTRATO DE CONTRATO DA PREFEITURA MUNICIPAL DE NAZARÉ-TO

CONTRATANTE: MUNICIPIO DE NAZARÉ

CONTRATADA: HTC PROJETOS E CONSTRUÇÕES LTDA

CONTRATO Nº. 051/2010 DISTRATO - 001/2010 DATA: 30 Novembro de 2010

FUNDAMENTO LEGAL: Art. 58, inciso II e art.79, inciso I e § 1° da Lei n°

8.666, de 21 de Junho de 1993.

OBJETO – Distrato do Contrato nº 051/2011 para construção de calçadas no Município de Nazaré, conforme Contrato de Repasse n.º o convênio celebrado entre o Ministério das Cidades e a Prefeitura Municipal de Nazaré.

Nazaré, 30 de Dezembro de 2010.

Hernando Túlio Aires Cavalcante - Contratado

Clayton Paulo Rodrigues - Prefeito Municipal

PREFEITURA MUNICIPAL DE PINDORAMA DO TOCANTINS

AVISO DE LICITAÇÃO TOMADA DE PREÇONº 01/2011

A Prefeitura Municipal de PINDORAMA - TO, torna público que fará realizar, em sua sede, Praça Major Júlio Nunes, s/nº, Centro, CEP. 77.380-000, em sessão pública na forma da Lei Federal 8.666/93, na modalidade TP/ 01, visando Contratação de empresa por empreitada global para a CONSTRUÇÃO DO VESTIÁRIO DO CAMPO DE FUTEBOL DE PINDORAMA, de conformidade com o projeto básico e especificações constante no Edital e anexo, disponíveis na Prefeitura. Abertura 02/06/2011 as 8h30.

TOMADA DE PREÇO Nº 02/2011

A Prefeitura Municipal de PINDORAMA - TO, torna público que fará realizar, em sua sede, Praça Major Júlio Nunes, s/nº, Centro, CEP. 77.380-000, em sessão pública na forma da Lei Federal 8.666/93, na modalidade TP/ 01, visando Contratação de empresa por empreitada global para a - CONSTRUÇÃO DE CASAS POPULARES DO PROGRAMA DE HABITAÇÃO DE INTERESSE SOCIAL, de conformidade com o projeto básico e especificações constante no Edital e anexo, disponíveis na Prefeitura. Abertura 03/06/2011 as 8h30.

ODORY GONZAGA DE ARAÚJO Presidente da Comissão de Licitação PREFEITURA MUNICIPAL DE PORTO NACIONAL

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL - Nº 024/2011

O Município de Porto Nacional – TO, torna público que fará realizar no dia 24 DO MÊS DE MAIO DE 2011 às 09:00 horas na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação – CPL, situada à Av. Murilo Braga, nº 1887, Centro, nesta cidade, licitação na modalidade Pregão na Forma Presencial, tipo MENOR PREÇO POR LOTE, visando a CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO MECÂNICA E ELÉTRICA PREVENTIVA E CORRETIVA, COM REPOSIÇÃO DE PEÇAS, DESTINADAS AOS VEÍCULOS DA SECRETARIA DE EDUCAÇÃO DESTE MUNICÍPIO. Mais informação através do fone (63) 3363 6000, junto à Comissão Permanente de Licitação das 08:00 as 12:00 horas de segunda à sexta-feira.

Porto Nacional, 11 de Maio 2011.

Wilington Izac Teixeira Pregoeiro

PREFEITURA MUNICIPAL DE TAGUATINGA

AVISO DE LICITAÇÃO PREGÃO PRESENCIAL - № 008/2011

O Município de Taguatinga – TO, torna público que fará realizar no dia 24 de maio 2011, às 09:00 horas, na sala de reunião da Comissão Permanente de Licitação – CPL, situada à Rua Porto Alegre, nº 179, Centro, nesta cidade, licitação na Modalidade PREGÃO NA FORMA PRESENCIAL, menor preço global, para LOCAÇÃO DE UM VEICULO DESTINADO A MANUTENÇÃO DO TRANSPORTE ESCOLAR MUNICIPAL DESTE MUNICÍPIO NA ROTA DE NÚMERO 15, ZONA RURAL, conforme edital.

Mais informação através do fone (63) 3654-1631 ramal 26, junto à Comissão Permanente de Licitação das 07:00 às 13:00 horas de Segunda a Sexta feira.

TAGUATINGA - TO, 10 de maio de 2011.

ENEDY BOMFIM FERREIRA DE ALMEIDA PREGOEIRA OFICIAL

PUBLICAÇÕES PARTICULARES

FEDERAÇÃO DOS TRABALHADORES EM TRANSPORTE RODOVIÁRIO DOS ESTADOS DE GOIÁS E TOCANTINS FETTRANSPORTE

AVISO RESUMIDO DE EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE ELEIÇÕES

O Diretor Presidente da FETTRANSPORTE, conforme disposto nos artigos. 26, e 13 do Estatuto e do Regulamento Eleitoral da Federação respectivamente, convoca eleições na Federação para composição de Diretoria, Conselho Fiscal, Delegação Confederativos e respectivos Suplentes, das quais deverão participar Sindicatos Filiados aptos através de Delegados Representantes na forma Estatuarão e do Regulamento, cujas eleições serão realizadas na Sede da Federação, sito à Av. República do Líbano n° 2341 Center Shopping Tamandaré salas 504/505 Setor Oeste – CEP: 74.125-125 Goiânia-GO no dia 30/06/2011, com início às 09:00h e término às 15:00h à apuração iniciar-se-á em seguida ao termino do processo de coletas de votos. Torna público que o Edital detalhado se encontra afixado na Sede da Entidade e à disposição dos Sindicatos e da categoria no horário de 08:00h as 12:00h e 14:00h às 18:00h, de 2° a 6° feira. Torna público também que o prazo para registro de chapas será de até 05 (cinco) dias a partir da publicação deste aviso na imprensa conforme dispõe o Regulamento Eleitoral, registro esse que deverá obedecer ao disposto nos art. 15 e seguintes do referido regulamento a ser feito na Secretaria da Federação no horário acima estipulado. Torna público por fim, que todo o processo obedecerá ao Regulamento Eleitoral da Federação.

Goiânia, 09 de maio de 2011.

Jaime Bueno Aguiar Presidente

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

A empresa CONSTRUTORA E INCORPORADORA B & R LTDA., inscrita no CNPJ 09.016.739/0001-66, torna público que requereu, junto ao Instituo de Natureza do Tocantins, Licença Prévia, Licença de Instalação, Licença Operação para regularização ambiental para atividade silvicultura, plantio eucalipto.

EDITAL DE CONVOCAÇÃO

O SINDICATO DOS MOTORISTAS E TRABALHADORES EM TRANSPORTES RODOVIÁRIOS E OPERADORES DE MÁQUINAS DO ESTADO DO TOCANTINS - SIMTROMET, CNPJ 26.957.720/0001-33, com sede na Rua Alagoas, QDR NE 14, Lote 03, Jardim Aureny I, Palmas/TO, por seu presidente CARLOS ANTÔNIO ARAÚJO ALVES, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, CONVOCA membros, associados e categoria dos empregados pertencentes ao quadro de funcionários das empresas de Transportes Coletivos Urbanos de Passageiros desta capital, Palmas/TO, para participarem da ASSEMBLEIA GERAL EXTRAORDINÁRIA, para conhecimento do conteúdo da Ata de mediação realizada no dia 06 de maio/2011, na SRTE, e deliberação para as providências a serem tomadas pelo não atendimento das reivindicações constantes em Atas das Assembléias realizadas nos dias 06/02 e 24/04 de 2011, e mediação no dia 06/05/2011, para efetivação de ACORDO COLETIVO DE TRABALHO da categoria, vigência 2011/2012, a realizarse às 09:00 horas em primeira convocação, e não havendo quorum, às 10:00 horas em segunda convocação, do dia 15 de maio/2011, na sede do Sindicato.

Carlos Antônio Araújo Alves Presidente do SIMTROMET

EDITAIS DE COMUNICAÇÃO

O Sr. Alberto Gris CPF nº. 575.128.769-04, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, a Licença Previa – LP – Projeto Ambiental - Eucalypto, com endereço na Fazenda Dois Irmãos, município de Presidente Kennedy - TO. O Empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 001/86 e 237/97, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

O Sr. Alberto Gris CPF nº. 575.128.769-04, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, a Licença de Instalação – LI – Projeto Ambiental - Eucalypto, com endereço na Fazenda Dois Irmãos, município de Presidente Kennedy - TO. O Empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº. 001/86 e 237/97, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

O Sr. Alberto Gris CPF nº. 575.128.769-04, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, a Licença de Operação – LO – Projeto Ambiental - Eucalypto, com endereço na Fazenda Dois Irmãos, município de Presidente Kennedy - TO. O Empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº. 001/86 e 237/97, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAIS DE COMUNICAÇÃO

A Empresa Organizações Olyntho e Administração e Participação Ltda. CNPJ nº. 33.340.266/0001-32, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, a Licença Previa – LP – Projeto Ambiental - Eucalypto, com endereço na Fazenda Vale do Corda e MAcaúba, município de Wanderlândia - TO. O Empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº 001/86 e 237/97, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

A Empresa Organizações Olyntho e Administração e Participação Ltda. CNPJ nº. 33.340.266/0001-32, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, a Licença de Instalação – LI – Projeto Ambiental - Eucalypto, com endereço na Fazenda Vale do Corda e Macaúba, município de Wanderlândia - TO. O Empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº. 001/86 e 237/97, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

A Empresa Organizações Olyntho e Administração e Participação Ltda. CNPJ nº. 33.340.266/0001-32, torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins – NATURATINS, a Licença de Operação – LO – Projeto Ambiental - Eucalypto, com endereço na Fazenda Vale do Corda e Macaúba, município de Wanderlândia - TO. O Empreendimento se enquadra na Resolução CONAMA nº. 001/86 e 237/97, que dispõe sobre Licenciamento Ambiental desta atividade.

EDITAL DE COMUNICAÇÃO

O Sr ROSALVO DA SILVA MELO CPF 036.617.331-68 torna público que requereu ao Instituto Natureza do Tocantins a LP - Licença Prévia, LI - Licença de Instalação e LO - Licença de Operação para a atividade de Industria de Laticinios (processamento de leite *in natura*/leite tipo "A") no endereço, Fazenda Queima – Lote 01- Parte do Loteamento Água Quente, Setor Eco- Industrial – Porto Nacional -TO . O empreendimento se enquadra na resolução CONAMA n.º 001/86 e 237/97, que dispõe sobre o Impacto Ambiental e resolução COEMA 07/2005.



DESTINATÁRIO: